Buenos Aires, martes 18 de julio de 2023

Año CXXXI Número 35.213

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTRUS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
CUBIERTAS Y CÁMARAS	
EFECTOS VARIOS	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	12 13
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	14
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VÁLVULAS	18
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	18
OBRAS	
CIVILES	
HIDRÁULICAS	
VIALES	31
SERVICIOS SERVICIOS	
LIMPIEZA	43
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	44
SERVICIO DE FOTOCOPIADO Y MANTENIMIENTO	
SERVICIOS DIVERSOS	44
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
VARIOS	60
LOCACIONES	
LOCACIONES	
VARIOS	61
ADJUDICACIONES	
	62
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
DIGIAWENES DE EVALUACION	
	64

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7000003077

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE). Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 481 / INTERRUPTORES. Monto estimado: \$286.344.135,00 + IVA. Contacto: ncariboni@edenor.com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 18/07/2023 N° 55428/23 v. 19/07/2023

CUBIERTAS Y CÁMARAS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0223/2023

UOC: 38/33 - Unidad Operativa de Contrataciones - Base Naval Mar del Plata

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-79563944- -APN-ANAT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE NEUMÁTICOS PARA VEHÍCULOS OFICIALES DE LA BASE NAVAL MAR DEL PLATA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/07/2023 11:30:00 a 31/07/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 09:00:00

e. 17/07/2023 N° 54886/23 v. 18/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-027

EXPEDIENTE N°: EX-2023-73593452-APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 26 DE JULIO únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término. 1.4. Muestra: NO. 1.5. Ofertas parciales: SI. 1.6. Ofertas alternativas/ variantes: SI. 1.7. FECHA DE APERTURA DE

OFERTAS.: LUNES 31 DE JULIO A LAS 11 HS 1.8. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: Unirse a la reunión Zoom https://zoom.us/j/91345251864° pwd=bzJ2SIMyTkJjUk9Pczc1TTJiOXBLQT09 ID de reunión: 913 4525 1864 Código

de acceso: 882355

Objeto Adquisición de neumáticos para vehículos de transporte de carga y de personal que pertenezcan a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

e. 13/07/2023 N° 53855/23 v. 26/07/2023

EFECTOS VARIOS

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública 0018/2023

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-71096573- -APN-DCPYS#MTYD

Objeto: Adquisición de Maquinarias y Herramientas para la Unidad Turística Embalse, Provincia de Córdoba

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 07:00:00 a 31/07/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/07/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 11:00:00

e. 18/07/2023 N° 55420/23 v. 19/07/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0104/2023

UOC: 40/026 - DIRECCION DE VIGILANCIA Y CONTROL DEL AEROESPACIO

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-73072688- -APN-DVYCA#FAA

Objeto: ADQUISICION DE REPUESTOS Y ACCESORIOS PARA UPS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 00:01:00 a 31/07/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/07/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 08:00:00

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0189/2023

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-79793158- -APN-DMZA#DNV

Objeto: ADQUISICION DE CONCRETO ASFALTICO CONVENCIONAL CA30 PARA EL 4º DTO MENDOZA DE LA

D.N.V.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 12:00:00 a 01/08/2023 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 07:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 14:00:00

e. 17/07/2023 N° 54919/23 v. 18/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0470/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-81038540- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICION DE KIT DE ACCESORIOS PARA JEEP MB230GMB10 EXPLORACION AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/07/2023 18:00:00 a 27/07/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/07/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/07/2023 09:00:00

e. 18/07/2023 N° 55272/23 v. 19/07/2023



INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL

Licitación Pública 06 /2023

Segundo Llamado

ANUNCIO DE CONVOCATORIA

Jurisdicción o entidad contratante: Instituto Nacional de Tecnología Industrial

Domicilio: Av. Gral Paz 5445 Edificio 5 - (1650) San Martín - Buenos Aires - República Argentina

Correo Electrónico: suministros@inti.gob.ar Teléfono: (011) 4724-6200 – int. 6904

Ejercicio: 2023

Clase/ Causal del procedimiento: De Etapa Única

Modalidad: Orden de Compra Abierta

N° de Expediente EX-2022-105182292- -APN-DA#INTI

Ejercicio: 2022

Objeto: Adquisición anual de helio líquido

COSTO DEL PLIEGO Importe (\$): SIN COSTO ACTO DE APERTURA

Lugar: Inti PTM Avda. Gral. Paz 5445 – Dirección Técnica de Compras y Contrataciones (Edificio 5)

Día: 07 de agosto de 2023

Hora: 12:00 horas

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar: Inti PTM Avda. Gral. Paz 5445 – Dirección Técnica de Compras y Contrataciones (Edificio 5)

Plazo: 07 de agosto de 2023

Horario: 12:00 horas

RETIRO, ADQUISICIÓN O VISTA DEL PLIEGO/BASES DEL LLAMADO Lugar: Por correo electrónico a la dirección suministros@inti.gob.ar

Plazo: Hasta 6 días hábiles antes de la fecha apertura

Horario: de 9:00 a 16:00 horas

CONSULTAS AL PLIEGO/BASES DEL LLAMADO

Lugar: Inti PTM Avda. Gral Paz 5445 - Dirección Técnica de Compras y Contrataciones (Edificio 5) o por correo

electrónico a la dirección suministros@inti.gob.ar

Plazo: hasta 5 días hábiles antes de la fecha de apertura.

Horario: de 9:00 a 16:00 horas.

e. 18/07/2023 N° 55287/23 v. 19/07/2023

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.003.080

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE). Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 481 / MEDICION - INES. Monto estimado: \$ 107.474.136,00 + IVA. Contacto: ncariboni@edenor.com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 18/07/2023 N° 55424/23 v. 19/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Concurso Público CPU-2023-SC-002

Por medio de la presente se notifica que se publicó la circular modificatoria N° 1, mediante informe N° IF-2023-80408363-APN-GCYC#FMSE la cual podra descargarse en la página de Fabricaciones Militares S.E., ingresando al sitio web https://www.fm.gob.ar, "La Empresa", "Contrataciones", ingresando en el buscador "CPU-2023-SC-002" y presionando finalmente "Descargar".

e. 13/07/2023 N° 54138/23 v. 26/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-023

EXPEDIENTE N°: EX-2023-68211427- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MARTES 1 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 11HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MARTES 1 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 11HS https://zoom.us/j/98520103806° pwd=bTA3ZklDQmp5TnpiclA5TkRnVXk1QT09

ID de reunión: 985 2010 3806 Código de acceso: 999846

Objeto. Adquisición de estator y rotor para los refinadores Escher- Wyss-Jordan R2, pertenecientes a la planta de nitrocelulosas, para Fábrica Militar Villa María perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta jueves 27 de julio.

e. 17/07/2023 N° 55066/23 v. 28/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-028

EXPEDIENTE N°: EX-2023-74176846- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MIERCOLES 2 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 11HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MIERCOLES 2 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 11HS https://zoom.us/j/98186131744°

pwd=UHRYNENaSHIzSDJIeUxUMmZnV1g3dz09

ID de reunión: 981 8613 1744 Código de acceso: 829526

Objeto: Adquisición de cajas de cartón corrugado para el embalaje de gelatina explosiva mastermix, con destino a la Fábrica Militar Azul, perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta viernes 28 de julio.

e. 17/07/2023 N° 54901/23 v. 28/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Solicitud de Ofertas

ANUNCIO ESPECÍFICO DE ADQUISICIONES

Programa de Infraestructura Vial Productivo - Fase III

Préstamo BID 5378/OC-AR

República Argentina

Adquisición Espacios Lactancia Móviles en cada una de las dependencias distritales

Préstamo: 5378/OC-AR

Título de la Solicitud de Ofertas

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuese publicado en el Development Business, edición No. IDB-P979650-05/22.
- 2. La República Argentina ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Infraestructura Vial Productiva Fase III, y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato 5378/OC-AR, Programa de Infraestructura Vial Productiva Fase III
- 3. La Dirección Nacional de Vialidad invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas cerradas para adquirir 23 espacios de lactancia móviles en cada una de las dependencias distritales.
- 4. La Solicitud de Ofertas (SDO) se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2349- 15 aprobadas en julio de 2019, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas Políticas.

5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de: La Dirección Nacional de Vialidad; bfernandez@vialidad.gob.ar - skatz@vialidad.gob.ar - apaz@vialidad.gob.ar - asverdlik@vialidad.gob.ar ar

7

- 6. Los requisitos de calificaciones se incluirán en las especificaciones técnicas con mayores detalles se proporcionan en el documento de Licitación. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales elegibles.
- 7. Los Oferentes interesados podrán obtener un juego completo de los documentos de licitación en español, mediante presentación de una solicitud por escrito a la dirección indicada al final de este llamado. El documento en formato electrónico será enviado por correo electrónico, o podrá ser descargado de la página web https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas/vialidadnacional
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo el día 20 de septiembre de 2023 hasta las 11 hs. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona.

Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta por el monto indicado en el documento de Licitación.

9. La dirección referida arriba es: Es la oficina de compras de la Dirección Nacional de Vialidad, cito en Julio A Roca 738 ,9 piso, CABA, Buenos Aires, Argentina y el Oficial Encargado es el Ing. Ariel Mario Paz.

e. 17/07/2023 N° 54827/23 v. 18/07/2023

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES Licitación Pública 005/2023

EX-2023-02226828- - UBA-DME#REC

OBJETO: Adquisición de licencias y servicio de mantenimiento y soporte correctivo para equipamiento de red tipo SDN existente y equipamiento de red adicional, por el período de TRES (3) años contados a partir de los TREINTA (30) días corridos de la notificación de la Orden de Compra, solicitadas por la Subsecretaría de Transformación Digital y Modernización.

VALOR DE VENTA DE PLIEGO: Sin Valor.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: 09/08/2023 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por escrito a través de la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior", hasta CINCO (5) días antes de la fecha de Apertura. Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2023-02226828- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico. No se aceptarán consultas orales, telefónicas o presentadas a través de cualquier otro medio. No serán contestadas aquéllas que se presenten fuera de término.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 14/08/2023 INCLUSIVE.

LUGAR, FECHA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA DE LA CONTRATACIÓN: DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES, Viamonte 430, PB oficina 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 17 de agosto de 2023 a las 11:00 horas.

PREINSCRIPCION EN RUPUBA: Los interesados en participar en procedimientos de selección llevados a cabo por la Universidad de Buenos Aires deberán realizar su preinscripción en el RUPUBA a través de la plataforma TAD-UBA https://tramitesadistancia.uba.ar, conforme lo establecido en el Artículo 196 del Reglamento del Régimen de Contrataciones de la U.B.A., Capítulo A CÓDIGO.UBA I-53. Para solicitar información deberá contactarse al Teléfono 5285-5493 en el horario de 10:00 a 17:00 horas.

e. 17/07/2023 N° 55043/23 v. 18/07/2023



UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS

Licitación Pública 01/2023

EXPEDIENTE: EX-2023-03532364- -UBA-DME#FFYL

OBJETO: Adquisición de 30 (TREINTA) PC - ETAP: PC002 (última versión vigente), con monitor.

Plazo de entrega: 15 (QUINCE) días hábiles a partir de la fecha de la orden de provisión.

Valor del pliego en pesos: SIN COSTO

Consulta y retiro de pliegos: Se podrá consultar/retirar el pliego en la página web de la Facultad: www.filo.uba.ar, sección Compras y Contrataciones. O retirar en la Dirección de Contrataciones – Puán 480 – 3 er piso – oficina 343, C.A.B.A., días hábiles, de lunes a viernes, en el horario de 11,00 a 14,00 hs. Hasta el día 9 DE AGOSTO DE 2023 – 11 HORAS

Consultas al mail compras@filo.uba.ar y compras.filo.uba@gmail.com: Hasta el día 4 DE AGOSTO DE 2023.

Respuestas: mediante Circulares con Consulta hasta el día 8 DE AGOSTO DE 2023.

Lugar y fecha de recepción de las ofertas: Las ofertas deberán presentarse en la Dirección de Contrataciones – Puán 480 3er piso, Oficina 343, C.A.B.A., días hábiles, de lunes a viernes, en el horario de 11.00 a 14.00 h. y hasta el día 9 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 12 HS.

Acto de apertura: 9 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 12 HS en la Dirección de Contrataciones – Puán 480 – 3er piso – Oficina 343, C.A.B.A.

e. 17/07/2023 N° 54977/23 v. 18/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0324/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-59835782- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS INFORMATICOS - AÑO 2023 (RENGLONES CAIDOS)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/07/2023 11:00:00 a 31/07/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 11:00:00

e. 17/07/2023 N° 54811/23 v. 18/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN DE COMPRAS

Licitación Pública A0KG000000-0021-LPU23

EXPEDIENTE Nº: EX-2023-00795675- -AFIP-DVADES#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0021-LPU23

ASUNTO: ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN DE FIREWALL DE NUEVA GENERACIÓN (NGFW)

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 31/07/2023 01:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 10/08/2023 04:00:00 p.m. FECHA Y HORA DE VISITA OBLIGATORIA: 24/07/2023 10:00:00 a.m.

PUNTO DE ENCUENTRO: EN EL EDIFICIO EN PASEO COLON Nº 635, RECEPCION PLANTA BAJA C.A.B.A LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 18/07/2023 N° 55422/23 v. 19/07/2023

PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 03/2023

Expediente Administrativo N° 054/2023

OBJETO: Compra de Licencias para el sistema operativo informático para esta PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN Retiro o consulta de pliego: Página Web del Organismo www.ppn.gov.ar -información administrativa-compras y contrataciones hasta el día 9 de agosto de 2023 a las 16:00hs

Consultas: compras@ppn.gov.ar hasta el día 4 de agosto de 2023

Lugar de Presentación de las Ofertas: En las Oficinas de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN, ubicadas en la Av. Callao N°25, Piso 3°, oficina "F" Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 9 de agosto de 2023, de 11:00hs a 16:00hs

Acto de Apertura: El día 10 de agosto de 2023 a las 12:00hs en las En las Oficinas de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN, ubicadas en la Av. Callao N°25, Piso 3°, Oficina "F" Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

e. 18/07/2023 N° 54486/23 v. 21/07/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 105/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 105/2023 Expte. 1197/23, Adquisición de Equipamientos Varios para el Área de Tecnología e Informática de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 02 de Agosto de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 18/07/2023 N° 54660/23 v. 20/07/2023

IMPSA S.A.

Comparación de Precios

Suministros- Eq Proc Automático de Datos, Soft., Sum y Eq Apoyo COMPARACIÓN DE PRECIOS República Argentina CENTEC N° 001 Programa de Innovación Federal (5293/OC-AR) 004/2023

La República Argentina ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo y se propone utilizar parte de tales fondos para efectuar los pagos bajo el Contrato que resulte de este proceso de solicitud de cotizaciones. 1

El IMPSA invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes/servicios: Impresora

- 2-El proceso se efectuará conforme a los procedimientos de Comparación de Precios establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los Proveedores de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación.
- 3-Los Proveedores interesados podrán obtener un juego completo del Documento de Solicitud de Cotización mediante la descarga en la página web oficial de IMPSA www.impsa.com/compulsas/ Los interesados en participar del proceso o hacer consultas deberán comunicar, al momento de obtener el documento una dirección de correo electrónico donde le serán comunicadas/notificadas todas las novedades del proceso.
- 4-Los interesados podrán obtener información adicional de: IMPSA, grupo.centec@impsa.com

5-Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 16.00hs del día 8 de agosto de 2023. Cotizaciones electrónicas serán permitidas. Las cotizaciones que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las cotizaciones se abrirán inmediatamente después del cierre de recepción de 6-Todas las cotizaciones deberán estar acompañadas de una Declaración de Mantenimiento de la Cotización

7-La(s) dirección(es) referida(s) arriba es (son): Andrés Sasiaiñ, Carril Rodríguez Peña 2451, M5503AHY, Godoy Cruz, Argentina; grupo.centec@impsa.com

e. 18/07/2023 N° 55382/23 v. 18/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 07/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID N° 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento informático y drone. Recepción de Ofertas: Hasta el 07/08/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 07/08/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10:00 PM del 07/08/2023

e. 17/07/2023 N° 54327/23 v. 04/08/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 61184/2023

Objeto: adquisición de RENOVACIÓN DE LA SOLUCIÓN ANTISPAM Y FILTRADO DE MAIL.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 211.494,00

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 10/08/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 10/08/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 18/07/2023 N° 55381/23 v. 19/07/2023

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5482

Llámese a Licitación Pública N° INM 5482 para la ejecución de los trabajos de "Reemplazo de equipos compactos y otros de aire acondicionado con su mantenimiento integral en el edificio de Casa Central (C.A.B.A.)".

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 17/08/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo, pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 18/07/2023 N° 55278/23 v. 21/07/2023



EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0033/2023

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-47748953- -APN-DCYC#MS

Objeto: Adquisición de Pulseras Troqueladas para la identificación de las personas recién nacidas.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 10:00:00 a 01/08/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 11:00:00

e. 17/07/2023 N° 55044/23 v. 18/07/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 051/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 051/2023 SEGUNDO LLAMADO Expte. 599/23, Adquisición de Determinaciones de HPV con Entrega de Equipamiento en Comodato sin cargo para el Servicio de Laboratorio de este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 01 de Agosto de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 18/07/2023 N° 53958/23 v. 20/07/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 102/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 102/2023 Expte. 1207/23, Adquisición de Separadores Esternales para el Centro Quirúrgico de este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 01 de Agosto de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 18/07/2023 N° 54548/23 v. 20/07/2023

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Privada 88/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Privada N° 88/2023 para la adquisición de "ADQUISICION DE ECLISAS, BULONES Y ARANDELAS"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: USD 227.608,00, más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mfontana@bcyl.com.ar / 6091-8032

Cierre de Obtención de Pliegos: 31/07/2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 03 DE AGOSTO de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 03 DE AGOSTO de 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 17/07/2023 N° 54805/23 v. 18/07/2023

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Privada 89/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Pública N° 89/2023 para la "ADQUISICIÓN REPUESTOS PARA LOCOMOTORAS"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: U\$S 245.820,00 más IVA, más gastos de nacionalización (de corresponder)

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mghersi@bcyl.com.ar / 6091-8030

Consultas y / o Pedidos de Aclaración: Hasta el 4 de Agosto de 2023 (inclusive)

Fecha límite obtención de Pliegos: 31 de Julio 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 10 de Agosto de 2023, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 10 de Agosto de 2023, a las 11:30 hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 18/07/2023 N° 55269/23 v. 19/07/2023

INMUEBLES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 37/2023

OBJETO: Adquisición de un inmueble para la unificación de la Defensoría Pública Oficial ante la Cámara Federal de Apelaciones de Corrientes y de la Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal, ubicadas en la ciudad de Corrientes, provincia homónima.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/147, 5° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación. DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

Martes 18 de julio de 2023

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal, Carlos Pellegrini 971, 1er piso, ciudad de Corrientes, pcia. homónima, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal, Carlos Pellegrini 971, 1er piso, ciudad de Corrientes, pcia. homónima.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 4 de septiembre de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 97278/2022.

e. 17/07/2023 N° 54963/23 v. 26/07/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 38/2023

OBJETO: Adquisición de un inmueble para la Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Quilmes, Provincia de Buenos Aires.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/43/47, Piso 5°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Quilmes, sita en Sarmiento N° 398, Quilmes, provincia de Buenos Aires, hasta el día y hora indicado para la apertura.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Quilmes, sita en Sarmiento N° 398, Quilmes, provincia de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 28 de agosto de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 97052/2022.

e. 17/07/2023 N° 54964/23 v. 26/07/2023

INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 08/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento para laboratorio común de Biología y Bioquímica, etapa II. Recepción de Ofertas:

Hasta el 01/08/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 07/08/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 07/08/2023

e. 17/07/2023 N° 54375/23 v. 04/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 09/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID N° 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento laboratorio Forense, etapa II. Recepción de Ofertas: Hasta el 07/08/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 07/08/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail. com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 07/08/2023 e. 17/07/2023 N° 54317/23 v. 04/08/2023

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 26/23

Domicilio: M.R. TRELLES 2592-96 C.P. 1421 - C.A.B.A.

Correo electrónico: comprasdos@spf.gob.ar

Tel/fax: 4581-2159/int 222/205

Página web: www.obrasocial.spf.gob.ar

Lugar y fecha: Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 14 de julio de 2023.-

Clase: De Etapa Única Nacional

Expediente: EX 2023-78033675- APN-DFIN#SPF

Objeto: Adquirir Toners Varios para cumplir con las tareas en diferentes áreas de esta dirección de Obra Social.-

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección: El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario: Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección: Las consultas deben efectuarse via E-mail a comprasdos@spf.gob.ar Plazo y Horario: Hasta el último día hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección: Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social

del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones Plazo y Horario: Hasta el 31-07-2023 13:00 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección: Las aperturas de ofertas se efectuarán por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob. ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura: 31/07/2023 a las 13:00 hs

e. 18/07/2023 N° 55270/23 v. 19/07/2023

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

TEATRO NACIONAL CERVANTES

Licitación Pública 0005/2023

UOC: 17 - Oficina de Compras- TNC

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-66238658- -APN-DA#TNC

Objeto: PROVISIÓN E INSTALACIÓN/ARMADO DE EQUIPAMIENTO MOBILIARIO DE ACUERDO A

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 08:00:00 a 24/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2023 09:00:00

e. 17/07/2023 N° 54806/23 v. 18/07/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL FACULTAD REGIONAL DEL NEUQUÉN

Licitación Pública 01/2023

EJERCICIO: 2023

CLASE: Licitación Publica Etapa Única

MODALIDAD: Etapa única

EXPEDIENTE N° 01/2023 OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de equipamiento mobiliario obra Colegio Tecnológico de la ciudad de Cutral-Có, Prov. Neuguén.

CONSULTA y ADQUISICION DE LOS PLIEGOS: mediante los siguientes correos electrónicos mrolon@frn.utn.edu. ar; avera@frn.utn.edu.ar, carevalo@frn.utn.edu.ar COSTO DEL PLIEGO: Sin costo. PLAZO Y HORARIO: A partir del día 12 de Julio al 21 de Agosto.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar y Dirección: Mesa de Entradas de la Universidad Tecnológica Nacional - Facultad Regional del Neuquén hasta 22 de Agosto de 2.023 a las 12:00 horas. GARANTÍA DE OFERTA EXIGIDA: 5% – ACTO DE APERTURA: Lugar y Dirección: Oficinas administrativas de la Universidad Tecnológica Nacional -Facultad Regional del Neuquén sitas en calle Av. Pedro Rotter S/N, de la ciudad de Plaza Huincul. El día 22 de Agosto de 2.023 a las 13:00 horas.

e. 14/07/2023 N° 54414/23 v. 25/07/2023

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0023/2023

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-27522014- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACIÓN DE ALMUERZOS Y CENAS, CORRESPONDIENTES AL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS INTERNOS DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 00:00:00 a 31/07/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Martes 18 de julio de 2023

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 16:00:00

e. 18/07/2023 N° 55292/23 v. 19/07/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0029/2023

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-46871742- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACION DE ALMUERZOS Y CENAS, CORRESPONDIENTES A LA DIRECCION NACIONAL Y A LA DIRECCION GENERAL DE

ADMINISTRACION DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 00:00:00 a 31/07/2023 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 17:00:00

e. 18/07/2023 N° 55293/23 v. 19/07/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0036/2023

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-62045151- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE RACIONAMIENTO EN CRUDO, NECESARIO PARA LA ELABORACION DE ALMUERZOS Y CENAS, CORRESPONDIENTES A LA DIRECCION DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 00:00:00 a 31/07/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 11:00:00

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0425/2023

UOC: 84/16 - Comando Brigada Blindada II

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-73543850- -APN-CBBII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS CÁRNICOS - PERIODO AGOSTO/OCTUBRE 2023.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/07/2023 08:00:00 a 27/07/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/07/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/07/2023 09:00:00

e. 18/07/2023 N° 55426/23 v. 19/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0442/2023

UOC: 84/17 - Comando Brigada de Montaña V

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-74888207- -APN-CBMV#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS CÁRNICOS - GUARNICIÓN SALTA, JUJUY, LA RIOJA, TUCUMÁN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/07/2023 08:00:00 a 27/07/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/07/2023 09:00:00

e. 17/07/2023 N° 54779/23 v. 18/07/2023



VÁLVULAS

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-029

EXPEDIENTE N°: EX-2023-74515124- -APN-GS#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Objeto. Adquisición de VÁLVULAS MANUALES, con destino a la Fábrica Militar Río Tercero, perteneciente a

Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 25 DE JULIO DEL 2023 10 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 25 DE JULIO DEL 2023 10 hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/95720136370° pwd=eFIWaDhVeVIxQmpyc2lpZnVqNUhaUT09

ID de reunión: 957 2013 6370 Código de acceso: 351375

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 19 de julio de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico a la dirección de correo compras. sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 11/07/2023 N° 53025/23 v. 24/07/2023

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

CONSEJO NACIONAL DE COORDINACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES

Licitación Pública 0002/2023

UOC: 380/000 - COMPRAS Y CONTRATACIONES - CNCPS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-79300069- -APN-DPSCYC#CNCPS

Objeto: ADQUISICION DE VEHICULOS UTILITARIOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 08:00:00 a 02/08/2023 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/08/2023 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/08/2023 14:00:00

e. 18/07/2023 N° 55280/23 v. 19/07/2023

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0043/2022

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-85537042- -APN-DCYC#MS Objeto: Adquisición de camionetas para Plan ENIA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 10:00:00 a 01/08/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 11:00:00

e. 17/07/2023 N° 55107/23 v. 18/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-013 - 2º Llamado

EXPEDIENTE N°: EX-2023-24964955- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Objeto. Adquisición de tractores, rastras y desmalezadoras con destino a la Fábrica Militar Fray Luis Beltrán, Fabrica Militar Villa María y Fabrica Militar Azul, pertenecientes a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 28 DE JULIO DEL 2023 11 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 28 DE JULIO DEL 2023 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom https://zoom.us/j/96733228842° pwd=OG9oTmR4WHNySW1WWIRWUEZhaUF6QT9

ID de reunión: 967 3322 8842 Código de acceso: 402642

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 24 de julio de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico a la dirección de correo compras. sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 13/07/2023 N° 54067/23 v. 26/07/2023

INSTITUTO INTERAMERICANO DE COOPERACIÓN PARA LA AGRICULTURA Licitación Institucional IICA 01/2023

El Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura (IICA) llama a Licitación Institucional para la ADQUISICION DE VEHICULOS, para el fortalecimiento institucional del SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (SENASA) en sus Direcciones de Centro Regional.

Plazo límite para la presentación de ofertas: 7 de agosto de 2023 a las 13:00 horas.

Las Bases para la Licitación, Especificaciones Técnicas e información adicional podrán requerirse a la Representación del IICA en Argentina, mediante correo electrónico dirigido a adquisiciones.ar@iica.int

e. 18/07/2023 N° 55286/23 v. 19/07/2023

OBRAS

CIVILES

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0027/2023

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-70820096- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de Portada, Baños Públicos y Despensa en el Parque Nacional Campo San Juan

Presupuesto Oficial: \$ 278428880,81 referidos al 21/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/07/2023 00:00:00 a 25/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/08/2023 10:00:00

e. 06/07/2023 N° 51416/23 v. 26/07/2023

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 005/2023

OBRA PÚBLICA

EX-2023-02199395- -UBA-DME#REC

OBRA: "Escuela Superior de Comercio Carlos Pellegrini - Nuevo Edificio Anexo - Puesta en valor Edificio Histórico", sito en M. T. de Alvear 1850, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS MIL CIENTO SESENTA Y OCHO MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y CINCO (\$ 1.168.597.835,00).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS UN MILLON CIENTO SESENTA Y OCHO MIL (\$ 1.168.000,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias.

VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 18/08/2023 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte Nº 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Tel.: 5285-5287/88. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 16:00 horas, INDEFECTIBLEMENTE.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 22/08/2023. LUGAR y HORARIO DE ENCUENTRO: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al mail construcciones@uba.ar o al teléfono 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 28/08/2023 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistanciauba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado

y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2023-02199395- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 01/09/2023 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones. APERTURA: El día 7 de septiembre de 2023 a las 12:00 horas

e. 30/06/2023 N° 49429/23 v. 20/07/2023

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 006/2023

OBRA PÚBLICA

EX-2023-02221673- - UBA-DME#REC

OBRA: "Polo Científico y Tecnológico en Investigaciones Multidisciplinarias en Biología Bucal y Orofacial – Facultad de Odontología", sito en Marcelo T. de Alvear 2142 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS CINCUENTA Y OCHO MILLONES (\$ 358.000.000,00).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS CINCUENTA Y OCHO MIL (\$ 358.000,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias.

VENTA DEL PLIEGO: Hasta el día 24/08/2023 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte Nº 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Tel.: 5285-5287/88. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 16:00 horas, INDEFECTIBLEMENTE.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 25/08/2023. LUGAR y HORARIO DE ENCUENTRO: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al mail construcciones@uba.ar o al teléfono 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: Hasta el día 31/08/2023, INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistanciauba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2023-02221673- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 06/09/2023 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones. APERTURA: El día 12 de septiembre de 2023 a las 12:00 horas

e. 05/07/2023 N° 51083/23 v. 25/07/2023



DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0170/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-67938081- -APN-DBA#DNV

Objeto: OBRA: INTERSECCIÓN CANALIZADA RN. Nº 205 Y RP. Nº 61. - GRAL ALVEAR TRAMO: CANAL Nº 16 -A.

VALLIMANCA - SECCION: KM 238,39 - KM 239,89 - PCIA. DE BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$312780000,00 referidos al 31/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/07/2023 12:00:00 a 15/08/2023 18:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/08/2023 18:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/08/2023 18:00:00

e. 11/07/2023 N° 52817/23 v. 31/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM

Licitación Pública 04/23

La UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM informa a todos los interesados que en el marco del programa Nacional de Infraestructura Universitaria (CU-024/23) se llevará a cabo la Licitación Publica N° 04/23. El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11.746. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública N° 04/23 para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Ampliación y Readecuación Sector Edificio Tres Cruces UNAHUR - Biblioteca, Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$1.092.792.582,94 (valores a mes de Mayo de 2023).

Plazo de Ejecución: 420 (Cuatrocientos Veinte) días. Recepción de Ofertas: Hasta el 14/08/2023 a las 10:00 hs.

Apertura de Ofertas: 14/08/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Biddings/Public-Bidding/9067 y www. compras.unahur.edu.ar

Email: comprasycontrataciones@unahur.edu.ar.

Tel.: (011) 2066-1958, Int. 802. Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Tte. Origone 151 (SUM-UNAHUR), Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires (UNAHUR).

Lugar de Apertura de Ofertas: Tte. Origone 151 (SUM-UNAHUR), Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires (UNAHUR).

Vía web: www.youtube.com/c/UNAHURLINGHAM

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 936.679.357 Acreditar Superficie Construida: 8.078 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública 05/2023

EXPTE RECT-UER 001047/2023

La Universidad Nacional de Entre Ríos llama a Licitación Pública para la ejecución de la obra "RESIDENCIAS ESTUDIANTILES - UNER CONCEPCION DEL URUGUAY " a ejecutarse en la ciudad de Concepción del Uruguay Entre Ríos.

Consultas de pliegos: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado – Rectorado – Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos Tel. 03442 421500 /51/48.- de lunes a viernes de 8 a 13.30 hs. Los pliegos se podrán consultar y descargar en el sitio web: "compras.uner.edu.ar".Consultas: compras@uner.edu.ar

Presentación de las ofertas: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos Tel. 03442 421500 /51/48 de lunes a viernes hasta las 11,00 hs del día, 13 de octubre de 2021

Lugar de Apertura de ofertas: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado – Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos

Fecha límite de presentación de ofertas: 24 de AGOSTO de 2023 Hora: 11:00

Fecha de apertura de ofertas: 24 de AGOSTO de 2023 Hora: 12:00

Presupuesto Oficial: \$ 196.097.420,08

Plazo de obra: 12 meses

Retiro de pliegos: no obligatoria, podrán descargarse de la página: compras.uner.edu.ar

Visita de obra obligatoria previa al acto de apertura.

Normativa aplicable: Ley de obras públicas de la Nación Nº13.064, sus modificatorias y complementarias.

Para esta Licitación, se exige el certificado otorgado por el Registro Nacional de Constructores de Obras Públicas el cual deberá consignar un saldo de contratación igual o superior a (\$ 196.097.420,08) y acreditar superficie construida por un total mínimo de dos (2) veces la superficie del proyecto a licitar.

Garantía a constituir: UNO PORCIENTO (1%) del presupuesto oficial.

e. 10/07/2023 N° 52497/23 v. 28/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 10/2023

OBJETO:

Obras Menores II 2do segundo llamado

CONSULTAS:

contratacionesdeobras@unq.edu.ar

RETIRO DE PLIEGOS:

https://compras.unq.edu.ar

Sin costo.

PRESENTACION DE OFERTAS:

Hasta el 25 de Agosto a las 10:30hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS:

Día 25 de Agosto de 2023 a las 11:00 hs. Apertura remota. Plataforma Zoom.

 $https://us05web.zoom.us/j/83489051947^{\circ}\ pwd=ZWkvRlp5eUtuZE1NQ0Zsb0lXZlo3dz09$

ID de reunión: 834 8905 1947 Código de acceso: unq

EXPEDIENTE: 827-1246/23.

PRESUPUESTO OFICIAL:

PESOS TREINTA Y UN MILLONES DOSCIENTOS DIEZ MIL OCHOCIENTOS OCHENTA Y SIETE CON 00/100 (\$ 31.210.887– Valores al mes de JUNIO de 2023).

GARANTIA DE OFERTA: 1% del Presupuesto Oficial.

e. 14/07/2023 N° 54400/23 v. 03/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 14/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Comercializadora Universitaria de Intermediación Solidaria" - Presidencia.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 23 de agosto de 2023 a las 10:00 horas.-

UBICACIÓN: Predio 6 de agosto, Av. Del Petróleo Argentino y Calle 129, Berisso.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NOVENTA Y CINCO MILLONES OCHO MIL CIENTO CINCO con 22/100 (\$.95.008.105,22).

PLAZO DE EJECUCIÓN: DOSCIENTOS CUARENTA (240) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 08 de agosto de 2023 (según Instrucciones

en "ANEXO" a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS NOVENTA Y CINCO MIL Con 00/100 (\$ 95.000,00)

e. 17/07/2023 N° 54816/23 v. 04/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 15/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Refuncionalización del Edificio Reforma Universitaria /Sanitarios Públicos del Segundo Piso y Desagüe cloacal planta baja" - Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 582 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 23 de Agosto de 2023 a las 12.00 horas.

UBICACIÓN: Calle 48 Nº 582 e/ 6 y 7 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRECE MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS DIECISEIS con 00/100.- (\$.13.984.516,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 09 de agosto de 2023 (según Instrucciones en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS TRECE MIL NOVECIENTOS con 00/100.- (\$.13.900,00)

e. 18/07/2023 N° 55291/23 v. 07/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 16/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Nuevo buffet Facultad de Arquitectura y Urbanismo Etapa 1 Estructura" - Facultad de Arquitectura y Urbanismo.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 29 de Agosto de 2023 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Calle 47 N° 162, La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TREINTA Y NUEVE MILLONES NOVECIENTOS SETENTA Y TRES MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SEIS con 63/100.- (\$.39.973.856,63).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO VEINTE (120) días corridos. CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 09 de agosto de 2023 (según Instrucciones

en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS TREINTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS Con 00/100 (\$. 39.900,00)

e. 18/07/2023 N° 55289/23 v. 07/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 17/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Anexo Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales UNLP- Etapa 1 Estructura" Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 30 de Agosto de 2023 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Calle 47 e/8 y 9, La Plata-La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CUATROCIENTOS DOS MILLONES QUINIENTOS UN MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE con 00/100.- (\$.402.501.299,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CINCO (455) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 09 de agosto de 2023 (según Instrucciones

en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS CUATROCIENTOS DOS MIL QUINIENTOS con 00/100 (\$.402.500,00)

e. 18/07/2023 N° 55288/23 v. 07/08/2023

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 31/23

En el marco de la Licitación Púbica N° 31/23 – Evento N° 1236, destinada a la "Puesta en valor de la Agencia Regional de la Provincia de Neuquén", se comunica que este Banco Central ha dispuesto prorrogar la fecha de apertura de sobres para el miércoles 26/07/2023 a las 12 hs.

e. 18/07/2023 N° 55421/23 v. 18/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

Licitación Pública 6/2023

REPARACIÓN CUBIERTAS. ETAPA V - INSTITUTO POLITÉCNICO SUPERIOR GENERAL SAN MARTÍN

ÁREA CUAC. UNR (CUDI 17441/2023) PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 63.461.706,89 GARANTIA DE OFERTA: \$ 634.617,07

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$105.769.511,48

RETIRO DE PLIEGO: https://compras.unr.edu.ar/

Cualquier persona podrá tomar vista de la documentación en el Portal de Publicaciones.

En oportunidad de descargar los pliegos en el mencionado portal, será obligación y responsabilidad pura del interesado, notificar a la Dirección de Contrataciones, al mail obrapublica-dgc@unr.edu.ar, su nombre o razón social y dirección de correo electrónico en los que serán válidas las comunicaciones que deban cursarse hasta el día de apertura de las ofertas.

CONSULTAS SOBRE PLIEGO: obrapublica-dgc@unr.edu.ar / Teléfono: 0341- 156 196272, de lunes a viernes en el horario de 8 a 15.00 horas.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 11/08/2023 - 11:00 hs. Oficina 248 Maipú 1065 Rosario, Santa Fe

En el sobre deberá figurar numeró de expediente, tipo y numero de contratación, así como la fecha y horario de apertura. Las mismas serán recibidas hasta la hora fijada para la apertura.

FECHA APERTURA: 11/08/2023 - 11:30 HS - Maipú 1065, Rosario - Santa Fe

e. 13/07/2023 N° 53901/23 v. 26/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

Licitación Pública 7/2023

ESCUELA DE ENSEÑANZA PREUNIVERISTARIA DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANÍSTICAS - ETAPA II.

ÁREA CUR. UNR (CUDI 23624/2023)

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 669.361.570,58 GARANTIA DE OFERTA: \$ 6.693.615,71 PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 948.262.224,99

RETIRO DE PLIEGO: https://compras.unr.edu.ar/

Cualquier persona podrá tomar vista de la documentación en el Portal de Publicaciones.

En oportunidad de descargar los pliegos en el mencionado portal, será obligación y responsabilidad pura del interesado, notificar a la Dirección de Contrataciones, al mail obrapublica-dgc@unr.edu.ar, su nombre o razón social y dirección de correo electrónico en los que serán válidas las comunicaciones que deban cursarse hasta el día de apertura de las ofertas.

CONSULTAS SOBRE PLIEGO: obrapublica-dgc@unr.edu.ar / Teléfono: 4201200 interno 248 ó al 0341- 156 196272 en el horario de 8 a 15.00 horas de Lunes a Viernes.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 16/08/2023 - 11 HS Oficina 248 Maipú 1065 Rosario, Santa Fe

FECHA APERTURA: 16/08/2023 - 11:30 HS - Maipú 1065, Rosario - Santa Fe

e. 13/07/2023 N° 53900/23 v. 02/08/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN - MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS CORPORACIÓN ANDINA DE FOMENTO - UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

Licitación Pública Nacional 01/23

PROGRAMA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA FASE IV

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 01/23 [CU - 004/23]

Obra: Nuevo Edificio de Aulas, Laboratorios y Servicios, UTN Facultad Regional Córdoba, Provincia de Córdoba.

Presupuesto Oficial: \$ 901.190.562,23 (valores a mes abril 2023)

Plazo de Obra: 360 días OBJETO: Obras Públicas.

OBTENCIÓN Y CONSULTAS DE PLIEGOS:

www.frc.utn.edu.ar y en

https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: pbrotto@rec.utn.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 901.190.562 Acreditar Superficie Construida: 4.672 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Facultad Regional Córdoba

Dirección de Compras y Suministros, Maestro M. Lopez esg, Cruz Roja Argentina - Córdoba, Prov. Córdoba.

Hasta el 15/08/2023 a las 16:00 hs.

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS:

Facultad Regional Córdoba

Dirección de Compras y Suministros, Maestro M. Lopez esq, Cruz Roja Argentina - Córdoba, Prov. Córdoba.

Vía web: https://youtube.com/@utn.cordoba

FECHA DE APERTURA: 15/08/2023 HORA DE APERTURA: 17 hs.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJÁN

Licitación Pública Nacional 01/2023

EXPEDIENTE N°: 00000 24/2023

[CU-025/22]

Licitación Pública - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

OBJETO: "El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) – Contrato de Préstamo N.º 11741. En este marco, la Universidad Nacional de Luján (UNLu), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla."

Obra: "Ampliación Aulas y Laboratorios - Pabellón 100" (UNLu) - Luján Pcia Bs.As

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 670. 074.391,01 (valores a mes abril de 2023)

PLAZO DE EJECUCIÓN: 540 Días corridos.

FECHA LIMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 23 de agosto de 2023 a las 11 :00hs.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 23 de agosto de 2023 a las 13:00hs.

CONSULTAS Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS:

http://www.compras.unlu.edu.ar y https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor.

E-mail: compras@unlu.edu.ar VALOR DEL PLIEGO: sin valor.

LUGAR DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, (UNLu), sito en Av. Constitución 2388. Planta Alta – CP 6700 Luján (Bs. As)

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Honorable Consejo Superior, Sede central UNLu sito en cruce de Rutas Nacionales Nros. 5 y 7.-

Vía web: https://www.youtube.com/user/unluvideos

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida: \$ 446.716.261,00 Acreditar Superficie Construída: 3225m2

e. 13/07/2023 N° 53914/23 v. 02/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL GUILLERMO BROWN

Licitación Pública Nacional 10/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional Guillermo Brown (UNAB) anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha compro metido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle. Proyecto Nº 199

Unidad de Servicios I+D+i, UNAB

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$ 767.187.892,33 (Mes base: abril) Plazo de Ejecución: 450 (cuatrocientos cincuenta) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 11/08/2023, a las 10 h Apertura de Ofertas: 11/08/2023, a las 10.30 h

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia https://www.unab.edu.ar/compras/

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: licitaciones.infraestructura@unab.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Sede rectorado de la Universidad Nacional Guillermo Brown, Bartolomé Mitre

1399, Adrogué (Almirante Brown), Buenos Aires PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS

Capacidad Requerida: \$ 613.750.314 Acreditar Superficie Construida: 3.384 m'

IMPORTANTE

Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 07/07/2023 N° 51980/23 v. 27/07/2023

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública Nacional 11-2023

"Obras de Infraestructura de Fibra Óptica Río Colorado - Pomona"

Enmienda N° 02

Señores Interesados:

De conformidad a lo previsto en el Art. 11 de la Sección I. Instrucciones a los Oferentes según PLIEGO NRO. IF-2023-00001445-ARSAT-GCC#ARSAT y su Enmienda Nro. 1 IF-2023-78579761-APN-DPYPSYE#JGM informamos a ustedes las siguientes modificaciones:

Donde dice:

D. Presentación de ofertas

IAO 20.2 (c) La nota de advertencia deberá leer "NO ABRIR ANTES DE 18 de Julio de 2023."

Hora: 11:00.

IAO 21.1 La fecha y la hora límite para la presentación de las Ofertas serán:

Día: 18 de julio de 2023.

Hora: 11:00. Debe decir:

D. Presentación de ofertas

IAO 20.2 (c) La nota de advertencia deberá leer "NO ABRIR ANTES DE 01 de agosto de 2023."

Hora: 11:00.

IAO 21.1 La fecha y la hora límite para la presentación de las Ofertas serán:

Día: 01 de agosto de 2023.

Hora: 11:00. Donde dice:

E. Apertura de las Ofertas

IAO 21.1 La apertura de las Ofertas tendrá lugar en: Dirección: Av. Gral. J.D. Perón 7934 (Ex Ruta 9) Piso/Oficina: Gerencia de Compras y Contrataciones Ciudad: Benavídez, Provincia. de Buenos Aires

País: República Argentina Fecha: 18 de Julio de 2023.

Hora: 12:00 Debe decir:

E. Apertura de las Ofertas

IAO 21.1 La apertura de las Ofertas tendrá lugar en: Dirección: Av. Gral. J.D. Perón 7934 (Ex Ruta 9) Piso/Oficina: Gerencia de Compras y Contrataciones Ciudad: Benavídez, Provincia. de Buenos Aires

País: República Argentina Fecha: 01 de agosto de 2023.

Hora: 12:00 Donde Dice:

B. Documentos de Licitación

IAO 10.1 Las solicitudes de aclaración deberán ser recibidas hasta 5 días hábiles antes de la fecha de cierre de presentación de las Ofertas, y antes de la reunión de aclaración si ésta se realiza.

Atención: Empresa Argentina de Soluciones Satelitales SA- ARSAT

Dirección: Av. Gral. J.D. Perón 7934 (Ex Ruta 9)

Piso/Oficina: No Aplica

Ciudad: Benavídez, Provincia. de Buenos Aires.

Código postal: B1621BGZ País: República Argentina Teléfono: República Argentina

Los pedidos de aclaraciones podrán efectuarse a través del correo electrónico:

lpn_11_2023@arsat.com.ar

Debe decir:

B. Documentos de Licitación

IAO 10.1 Las solicitudes de aclaración deberán ser recibidas hasta 8 (ocho) días hábiles antes de la fecha de cierre de presentación de las Ofertas, y antes de la reunión de aclaración si ésta se realiza.

Atención: Empresa Argentina de Soluciones Satelitales SA- ARSAT

Dirección: Av. Gral. J.D. Perón 7934 (Ex Ruta 9)

Piso/Oficina: No Aplica

Ciudad: Benavídez, Provincia. de Buenos Aires.

Código postal: B1621BGZ País: República Argentina Teléfono: República Argentina

Los pedidos de aclaraciones podrán efectuarse a través del correo electrónico:

lpn_11_2023@arsat.com.ar

e. 18/07/2023 N° 55510/23 v. 19/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública Nacional 11/23

PROGRAMA FEDERAL CONSTRUIR CIENCIA

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de La Plata anuncia el presenta llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presenta obra según el siguiente detalle.

Instituto de Investigación Fisicoquímicas Teóricas y Aplicadas (INIFTA)

Universidad Nacional de La Plata Tipo de Obra: Refacción Integral

Presupuesto Oficial: \$ 1.113.840.525,00 (Mes base: mayo 2023) Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos Recepción de Ofertas: Hasta el 15/08/2023, a las 10:00 h

Apertura de Ofertas: 15/08/2023, a las 10:30 h

Obtención de pliegos:

https://www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia/licitaciones

https://unlp.edu.ar/gestion/obras/licitacionesobras/licitaciones-de-obras-11980-16980/

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Calle 48 nº 575, 6º Piso, La Plata, Edificio "Sergio Karakachoff"

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS Capacidad Requerida: \$ 742.560.350,00 Acreditar Superficie Construida: 7.864,50m²

IMPORTANTE: Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a la fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas deberán tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 05/07/2023 N° 50400/23 v. 25/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE

Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

Licitación Pública - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional del Nordeste (UNNE)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional del Nordeste (UNNE), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: "Módulos Agro - veterinarios de Aulas - Docencia y Desarrollos Productivos" (UNNE), Corrientes, Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$ 633.924.426,76 (valores del mes de febrero 2023).

Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de Ofertas: hasta el 15/08/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 15/08/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

https://www.unne.edu.ar/index.php?option=com_joomdoc&view=documents&path=Compras%20y%20 Contrataciones/Licitaci%C3%B3n%20P%C3%BAblica%20Nacional%20%20CAF&Itemid=1004&lang=es y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor.

Email: dircompras@unne.edu.ar y dgconstrucciones@unne.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Instituto Rectorado 25 de mayo Nº 868, Corrientes, Pcia. de Corrientes.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Instituto Rectorado 25 de mayo Nº 868, Corrientes, Provincia de Corrientes

Vía web: https://www.youtube.com/channel/UCvoEq1RwqjoXVdHftofMJnQ.

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida: \$ 422.616.285,00. Acreditar Superficie Construida: 4602 m2.

Importante: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

CAF - Universidad Nacional del Nordeste (UNNE).

e. 05/07/2023 N° 50837/23 v. 25/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL GUILLERMO BROWN

Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV [CU-29/22]

Obra en la Universidad Nacional Guillermo Brown (UNaB)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional Guillermo Brown (UNaB), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio Universitario: Aulas-Taller, Taller de Mecatrónica y Administración (UNaB), Burzaco, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$ 663.255.412,51 (valores al mes de enero de 2023)

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días. Recepción de ofertas: Hasta el 22/08/2023 a las 12:00 hs. Apertura de ofertas: 22/08/2023 a las 12:30 hs.

Consultas y obtención de pliegos: www.unab.edu.ar/infraestructura.html y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: licitaciones.intraestructura@unab.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Avenida Tomás Espora 4320, Burzaco, Buenos Aires. Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Avenida Tomás Espora 4320, Burzaco, Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/channel/UCONsJ1N25pLZfaxdfPUtaGQ

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 568.504.639,29 Acreditar superficie construida: 4.426 m²

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 12/07/2023 N° 53504/23 v. 01/08/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV Obra en la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase V, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER) efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 02/2023 [CU-003/23] Obra: Aulas Kinesiología - Villaguay (UNER), Villaguay - Provincia de Entre Ríos. Presupuesto oficial: \$ 221.967.665,59 (valores al mes de febrero de 2023). Plazo de ejecución: 240 (doscientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: hasta el 22/08/2023 a las 11:00 hs. Apertura de ofertas: 22/08/2023 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: https://compras.uner.edu.ar y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: compras@uner.edu.ar Valor del pliego: Sin valor. Lugar de recepción de ofertas: Mesa de Entradas de Rectorado UNER, Calle Eva Perón 24, Concepción del Uruguay, Provincia de Entre Ríos. Lugar de apertura de ofertas: Calle Eva Perón 24, Concepción del Uruguay, Provincia de Entre Ríos. Vía web: https://www.youtube.com/@extensionuner PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$ 295.956.888 Acreditar superficie construida: 1672 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 10/07/2023 N° 52442/23 v. 28/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública Nacional LPN 04/2023

LICITACIÓN PÚBLICA Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746.

En este marco, la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER) efectúa el llamado a Licitación

Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 04/2023 [CU-009/23]

Obra: Escuela Secundaria Técnica - E2 (UNER), Concordia - Entre Ríos. Presupuesto oficial: \$534.301.982,19 (valores al mes de marzo de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: hasta el 23/08/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de ofertas: 23/08/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://compras.uner.edu.ar /y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/

Visor - Email: compras@uner.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Rectorado UNER, Calle Eva Perón 24 Concepción del Uruguay, Provincia de Entre Ríos.

Lugar de apertura de ofertas: Rectorado UNER, Calle Eva Perón 24 Concepción del Uruguay, Provincia de Entre Ríos.

Vía web: https://www.youtube.com/@extensionuner PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 356.201.321,00 Acreditar superficie construida: 2894 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicita

e. 10/07/2023 N° 52439/23 v. 28/07/2023

MUNICIPALIDAD DE TRENQUE LAUQUEN

Licitación Pública 03/2023

TERCER LLAMADO – Expte. 84/2023 - para la construcción del "Jardín de Infantes" ubicado en la Ampliación Urbana en la localidad de Trenque Lauquen.- El acto de apertura de las propuestas se realizará el día 26 de julio de 2023 a las 09.30 horas, en el Palacio Municipal, sito en Avda. Villegas N° 555 de la ciudad de Trenque Lauquen. Pliego de bases y condiciones en Oficina de Compras de la Municipalidad de Trenque Lauquen de 07 a 13hs o en www.trenquelauquen.gov.ar

Consultas: Tel. (02392) 410501/05 Int. 122/123. E-mail: compras@trenquelauquen.gov.ar y/o licitaciones@trenquelauquen.gov.ar

e. 05/07/2023 N° 50981/23 v. 18/07/2023

MUNICIPALIDAD DE LUJÁN

Licitación Pública 06/2023

Llamado a Licitación Pública

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO ESCUELA: EP A/C OPEN DOOR DISTRITO: LUJÁN

Licitación Pública N° 06/2023

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 11/08/2023 - Hora: 11:00

Lugar: Lavalle 537, Municipalidad de Luján, Oficina de Compras

Plazo de entrega: 360 días Valor del Pliego: \$ 250.000

Lugar de Adquisición del Pliego: Lavalle 537, Municipalidad de Luján, Oficina de Compras

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 05/07/2023 N° 50870/23 v. 18/07/2023

PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 06/2023

UCP Santa Cruz

OBJETO: "SUSTITUCIÓN EDIFICIO JARDÍN DE INFANTES Nº 48" de PICO TRUNCADO, Dpto. Deseado, Santa Cruz.

Presupuesto Oficial: \$ 192.957.520,36 Garantía de oferta: \$ 1.929.575,20

Fecha de apertura: 11/08/2023 Hora: 11:30hs

Lugar: Consejo Provincial de Educación - Av. Pte. Dr. Nestor C. Kirchner Nº 1381

Plazo de entrega: 300 días corridos

Valor del pliego: \$45.000,-

Lugar de adquisición del pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/07/2023 N° 53933/23 v. 26/07/2023

MUNICIPALIDAD DE LUJÁN

Licitación Pública 07/2023

Llamado a Licitación Pública

Objeto: Obra construcción de edificio JI A/C - Torres distrito: Luján

Licitación Pública N° 07/2023

Presupuesto Oficial: \$ 131.802.260,02

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial Fecha de Apertura: 17/08/2023- Hora: 11:00 hs

Lugar: Lavalle 537, Municipalidad de Luján, Oficina de Compras.

Martes 18 de julio de 2023

Plazo de entrega: 270 días Valor del Pliego: \$ 100.000,00

Lugar de Adquisición del Pliego: Lavalle 537, Municipalidad de Luján, Oficina de Compras.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 07/07/2023 N° 51826/23 v. 20/07/2023

PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 08/2023

UCP Santa Cruz Llamado a Licitación

Objeto: "Terminación de S.U.M. en el Colegio Provincial Secundario Nº 28"

El Chalten, Dpto. Lago Argentino, Santa Cruz

Presupuesto Oficial \$ 138.035.062,47 Garantía de oferta: \$ 1.380.350,62

Fecha de apertura: 11/08/2023 Hora: 12:00 hs

Lugar: Consejo Provincial de Educación - Av. Pte. Dr. Nestor C. Kirchner Nº 1381

Plazo de entrega: 120 días corridos.

Valor del pliego: \$55.000,-

Lugar de adquisición del pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/07/2023 N° 53945/23 v. 26/07/2023

MUNICIPIO DE MORÓN

Licitación Pública 30/22

Segundo llamado

Objeto: Ampliación Escuela Secundaria Nº22

Presupuesto oficial \$ 178.855.637,61

Garantía de oferta exigida 1%

Fecha de apertura: 14/08/23 - Hora: 11:00

Lugar Municipio de Morón Valor de Pliego: sin costo

Lugar de adquisición del pliego: Dirección de Compras y Contrataciones, Brown 946, 1º piso, Morón. Desde el

06/07/23 hasta el 07/08/23 11 hs.

Visita de Obra: 08/08/23 11hs. - Juan A. Mazza N° 220, Partido de Morón.

Financiamiento - Ministerio de Educación de la Nación

e. 06/07/2023 N° 51090/23 v. 19/07/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 39/23

Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Provincia de Rio Negro

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PROPIO PARA ESCUELA DE FORMACIÓN COOPERATIVA Y LABORAL

N° 5 - INGENIERO HUERGO - PROGRAMA: FONDO N° 37"

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 125.939.198,09

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 07/08/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 104.887-EDU-2023.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 12/07/2023 N° 53381/23 v. 25/07/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 40/23

Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Provincia de Rio Negro

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PROPIO PARA JARDÍN DE INFANTES A CREAR - GENERAL ROCA (B°

QUINTA 25) – PROGRAMA: FONDO Nº 46" PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 149.756.035,09

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 07/08/2023 / Hora: 11:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos – Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 104.886-EDU-2.023

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 12/07/2023 N° 53391/23 v. 25/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RAFAELA

Licitación Pública Nacional LPN 03/2023

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV Obra en la Universidad Nacional de Rafaela (UNRaf) El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Rafaela (UNRaf), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 03/2023 [CU-008/23] Obra: "Espacio Académico Central" (UNRaf), Rafaela, Provincia de Santa Fe. Presupuesto oficial: \$657.948.494,95 (valores al mes de febrero de 2023) Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: Hasta el 15/08/2023 a las 10:00 hs. Apertura de ofertas: 15/08/2023 a las 11:00 hs. Consultas y obtención de pliegos: www.unraf.edu.ar/index.php/la-universidad/ compras-y-contrataciones y en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: obraspublicas@unraf.edu.ar Valor del pliego: Sin valor. Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones, Bv. Presidente Julio A. Roca 1007, Rafaela, Santa Fe. Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Bv. Presidente Julio A. Roca 989, Rafaela, Santa Fe. Vía web: www.youtube.com/live/I9aAArZHCg8° feature=share PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$ 438.632.330 Acreditar superficie construida: 4.030 m² IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada

e. 07/07/2023 N° 51798/23 v. 27/07/2023



MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA NACIÓN COMUNA DE MAXIMO PAZ

Licitación Pública Nacional 06/23

Programa Federal Construir Ciencia

CENTRO DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO Y TRANSFERENCIA PARA LA AGROECOLOGÍA (CIDTA MÁXIMO PAZ)

COMUNA DE MÁXIMO PAZ

Tipo de Obra: NUEVA

Presupuesto Oficial: \$ 345.897.947,71 (mes base marzo 2023) Plazo de Ejecución: 365(trescientos sesenta y cinco) días Recepción de Ofertas: Hasta el 24/08/2023, a las 11:30 h

Apertura de Ofertas: 24/08/2023, a las 12:00 h

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.maximopaz.gob.ar Valor del pliego: Sin valor

Consultas: comunademaximopaz@gmail.com

Apertura y Recepción de Ofertas: MAIPU 855, MÁXIMO PAZ, SANTA FE

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$ 345.897.947,71 Acreditar Superficie Construida: 1400 m2

e. 18/07/2023 N° 55461/23 v. 07/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE AVELLANEDA

Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

Obra en la Universidad Nacional de Avellaneda (UNDAV)

[CU-012/22]

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Avellaneda (UNDAV), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: Edificio Escuela Secundaria Técnica (UNDAV), Avellaneda, Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$ 1.149.905.451 (valores al mes de abril de 2023).

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días corridos.

Recepción de ofertas: Hasta el 22/08/2023 a las 12:00 hs.

Apertura de ofertas: 22/08/2023 a las 13 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.undav.edu.ar y en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor. Email:

compras@undav.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones, calle España 350, Avellaneda, Provincia de Buenos

Aires.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, calle España 350, Avellaneda, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/@UNDAVOficial PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 985.633.244 Acreditar superficie construida: 8.000 m 2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 11/07/2023 N° 53141/23 v. 31/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

LICITACIÓN PÚBLICA - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en Universidad Nacional de Lanús (UNLa)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina(CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Lanús (UNLa), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 02/2023 [CU-001/23]

Obra: Escuela Ferroviaria J.J. Valle (UNLa), Lanús, Provincia de Buenos Aires. Presupuesto oficial: \$882.885.346,63 (valores al mes de marzo de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: Hasta el 18/08/2023 a las 14:00 hs.

Apertura de ofertas: 18/08/2023 a las 14:30 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unla.edu.ar/compras-y-licitaciones/licitaciones-de-obras-publicas y

enlicitaciones. obras publicas. gob. ar/Visor

Email: compras@unla.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Compras (Rectorado), Av. 29 de Septiembre 3901, Edificio José Hernández, Lanús, Provincia de Buenos Aires (CP 1826).

Lugar de apertura de ofertas: Sala del Consejo Superior, Av. 29 de Septiembre 3901, Edificio José Hernández (Rectorado), Lanús, Provincia Buenos Aires (CP 1826).

Vía web: www.youtube.com/@comprasunla5963/featured

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$588.590.232

Acreditar superficie construida: 8.082 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 10/07/2023 N° 52309/23 v. 28/07/2023

HIDRÁULICAS

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Licitación Pública 6/2023

UOC: 451/000 - Dirección de Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Múltiple Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-49068957- -APN-DCO#MTR

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 06-07-2023

Objeto: Obra "CONSTRUCCIÓN DEL CANAL MAGDALENA DESDE LA PROGRESIVA KM 143,074 DEL CANAL PUNTA INDIO, EL CODILLO, HASTA LA ISOBATA DE 11 METROS- RÍO DE LA PLATA – REPÚBLICA ARGENTINA", bajo el régimen de la Ley de Obras Públicas Nº 13.064, por el sistema de Ajuste Alzado.

Texto de la Circular: Se emite la presente Circular Modificatoria N°1, en atención a las consultas recibidas a través del Portal CONTRAT.AR, en el marco de la Licitación Pública N° 451-0006-LPU23, cuyo objeto es la Obra "CONSTRUCCIÓN DEL CANAL MAGDALENA DESDE LA PROGRESIVA KM 143,074 DEL CANAL PUNTA INDIO, EL CODILLO, HASTA LA ISOBATA DE 11 METROS- RÍO DE LA PLATA REPÚBLICA ARGENTINA", bajo el régimen de la Ley de Obras Públicas N°13.064, por el sistema de Ajuste Alzado.

Se procede a prorrogar la fecha del 1° acto de apertura para el día 17 de agosto de 2023 en el horario de las 15:00 horas.

Se ha procedido a incorporar la presente Circular Modificatoria como archivo adjunto a la Licitación en formato pdf dentro de la plataforma CONTRAT.AR, en el sector "ANEXOS", bajo el nombre "CIRCULAR MODIFICATORIA N° 1 - PLIEG-2023-76467962-APN-SECGT%MTR". Dicho archivo pdf se encuentra disponible para su consulta y descarga en la plataforma CONTRAT.AR.

e. 07/07/2023 N° 51779/23 v. 27/07/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Licitación Pública Internacional DI-LPI 0004/23

PLAN NACIONAL DE AGUA Y SANEAMIENTO

Objeto: Contratación de la obra "Planta General Belgrano Parte A "Nueva Estación Elevadora de Agua Cruda – 2° Etapa" (SA70244) – Parte B "Nueva Toma de Agua y Aducción – Fase A" (SA849). Partido de Quilmes. Pcia. Bs.As. Esta obra se financia parcialmente a través del Préstamo CAF (Corporación Andina de Fomento) 11686, "Programa de Obras Básicas de Agua Potable AySA – Fase IV".

Presupuesto oficial: \$ 63.958.713.271,61 (no incluye IVA) - Abril 2023

Plazo de obra: 1.800 días

Presentación de ofertas: hasta el 19/09/23 a las 13:00 en Tucumán 752, P.B., C.A.B.A.

Fecha de apertura: el día 19/09/23 a las 14:00 en Tucumán 752, P.B., C.A.B.A.

Consulta de pliegos: disponible en forma gratuita en la página web www.aysa.com.ar

Aclaraciones al pliego: vía web, podrán ser solicitadas hasta 10 días corridos antes de la fecha de presentación de ofertas

e. 17/07/2023 N° 54412/23 v. 18/07/2023

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0117/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-46131548- -APN-LYC#DNV Objeto: OBRA DE CONSERVACION MEJORATIVA.

RUTA NACIONAL Nº 95 - FORMOSA.

TRAMO: EMP. R.N. N° 81 – EMP. R.N. N° 86 (GRAL. GÜEMES)

SECCIÓN II: KM. 1347,33 - KM. 1410,50.

Presupuesto Oficial: \$ 2167131000,00 referidos al 01/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/07/2023 00:00:00 a 31/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/08/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/08/2023 10:00:00

e. 12/07/2023 N° 53640/23 v. 01/08/2023

Licitación Pública 0118/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-47696204- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA MEJORATIVA Y DE MANTENIMIENTO - SISTEMA MODULAR

RUTA NACIONAL Nº 33.

OBRA: TRABAJOS DE MANTENIMIENTO EN RUTA NACIONAL Nº33

TRAMO: SANCTI SPIRITU- EMP. RN A008 (B/N - AVDA.DE CIRCUNVALACION DE

ROSARIO) SECCIÓN: KM. 607,92-KM 791,05 PROVINCIA DE SANTA FE

Presupuesto Oficial: \$ 5425473000,00 referidos al 03/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 07/07/2023 00:00:00 a 24/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2023 10:00:00

e. 07/07/2023 N° 51873/23 v. 27/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0141/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-53679414- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACION MEJORATIVA:" BACHEO, FRESADO Y CONSTRUCCIÓN DE CARPETA CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALIENTE" - RUTA NACIONAL N° 3 - PROVINCIA DE SANTA CRUZ - TRAMO: EMP

RP.47 - RIO CHICO - SECCIÓN: Km 2234,81 - Km 2304,60. Presupuesto Oficial: \$1145470000,00 referidos al 17/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/07/2023 00:00:00 a 08/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 10:00:00

Licitación Pública 0142/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-53778639- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: "BACHEO, FRESADO Y CONSTRUCCIÓNN DE CARPETA

CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALIENTE".

RUTA NACIONAL N° 3.

TRAMO: EMP. RP. 47 - PT. S. JULIAN RP.25. SECCIÓN: KM. 2184,80 - KM. 2234,81.

Presupuesto Oficial: \$918312000,00 referidos al 17/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/07/2023 00:00:00 a 08/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 12:00:00

e. 04/07/2023 N° 50177/23 v. 24/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0151/2023

UOC: 46/09 - 9° San Juan - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-58125308- -APN-DSJ#DNV

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE ALTEOS, REPAVIMENTACIÓN, ALCANTARILLAS Y OBRAS COMPLEMENTARIAS.

Presupuesto Oficial: \$ 334415293,00 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/06/2023 08:00:00 a 28/07/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/07/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/07/2023 12:00:00

e. 28/06/2023 N° 48327/23 v. 18/07/2023

Licitación Pública 0166/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-66638582- -APN-DBA#DNV

Objeto: PROGRESIVA KM. 32,600 (BARRIO ESPERANZA PROX. A RN N° 3)

PROGRESIVA KM. 37,455 (CRUCE BLAS PARERA)Km 32,600 - Km 37,455 PARTIDO DE LA MATANZA - PARTIDO

DE EZEIZA PCIA. DE BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$306000000,00 referidos al 31/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/06/2023 12:00:00 a 01/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 12:00:00

e. 30/06/2023 N° 49300/23 v. 20/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0172/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-69091084- -APN-DBA#DNV

Objeto: INTERSECCIÓN CANALIZADA R.N. Nº 226 y Acc. GUEMES PEHUAJÓ TRAMO: BOLIVAR -

LARRAMENDYSECCIÓN: Km 487 - Km 488 PEHUAJÓ Pcia. BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 239700000,00 referidos al 31/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/07/2023 12:00:00 a 08/08/2023 18:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 18:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 18:00:00

e. 05/07/2023 N° 50824/23 v. 25/07/2023

Licitación Pública 0187/2023

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-77686943- -APN-DJJ#DNV

Objeto: Obra de Pavimentación y Mejoras en Desvíos en Ruta Nacional N° 34 Tramo: Acceso a Salta- San Pedro

de Jujuy. - Provincia de Jujuy - Sección: Lote 1 - Límite Salta/Jujuy- Km 1176.

Presupuesto Oficial: \$ 309691000,00 referidos al 21/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/07/2023 13:00:00 a 10/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo v horario: Hasta 07/08/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/08/2023 12:00:00

e. 13/07/2023 N° 54036/23 v. 02/08/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 170/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-67938081- -APN-DBA#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 13-07-2023

Objeto: OBRA: INTERSECCIÓN CANALIZADA RN. N° 205 Y RP. N° 61. - GRAL ALVEAR TRAMO: CANAL N° 16

-A.VALLIMANCA - SECCION: KM 238,39 - KM 239,89 - PCIA. DE BUENOS AIRES

Texto de la Circular: Por error del Portal se sustituye la memoria descriptiva IF-2023-49028221-APN-DBA#DNV por

el documento IF-2023-39118243-APN-DBA#DNV.

e. 14/07/2023 N° 54616/23 v. 20/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 172/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-69091084- -APN-DBA#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 13-07-2023

Objeto: INTERSECCIÓN CANALIZADA R.N. Nº 226 y Acc. GUEMES PEHUAJÓ TRAMO: BOLIVAR - LARRAMENDY SECCIÓN: Km 487 – Km 488 PEHUAJÓ Pcia. BUENOS AIRES

Texto de la Circular: Por error del sistema se incorpora la carta de oferta y el FPO mediante Gedo IF-2023-49040384-APN-DBA#DNV.

e. 14/07/2023 N° 54578/23 v. 20/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 03/2023

REPÚBLICA ARGENTINA

Programa de Infraestructura Vial Productivo - Fase III

Préstamo BID 5378/OC-AR

Obra: Camino Rural Tramo R.N.N° 33 (Casbas) - Paraje Casey. Municipalidad de Guaminí

Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 9+000

Lote 2: Sección II: Km 9+000 a Km 18+159.

En jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires.

Licitación Pública Nacional N° 03/2023

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar parcialmente el costo del Programa de Infraestructura Vial Productivo III, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato Obra: "Obra: Camino Rural Tramo R.N.N° 33 (Casbas) Paraje Casey. Municipalidad de Guaminí Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 9+000 Lote 2: Sección II: Km 9+000 a Km 18+159, en jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires. bajo el Número de Licitación Pública Nacional N° 03/2023.
- 2. La Dirección Nacional de Vialidad invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la obra que está conformada por los siguientes tres lotes:

Lote 1: Camino Rural Tramo R.N. N° 33 (Casbas) – Paraje Casey. Municipalidad de Guaminí. Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 9+000

Presupuesto Oficial \$ 1.035.295.111,95, correspondiente a enero de 2023.

Lote 2: Camino Rural Tramo R.N. N° 33 (Casbas) - Paraje Casey. Municipalidad de Guaminí.

Lote 2: Sección II: Km 9+000 a Km 18+159.

Presupuesto Oficial: \$ 1.003.343.679,21 correspondiente a enero de 2023.

Los oferentes podrán presentar ofertas para uno o varios lotes.

El plazo de construcción de las obras correspondientes a cada lote es:

Lote 1: 10 meses.

Lote 2: 10 meses.

3. La licitación se efectuará, por sistema de Unidad de Medida, conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los

Oferentes de países elegibles.

- 4. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales.
- 5. Los Oferentes interesados podrán descargar de forma gratuita desde la página web: https://www.argentina.gob. ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-encurso, haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como "Licitación Pública Nacional N° 03/2023", a partir del día 10 de Julio de 2023.
- 6. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar en el día 28 de Agosto de 2023 a las 12:00 hs. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona, en la dirección indicada al final de este Llamado.
- 7. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta, en forma de una garantía de caución, por lote. El monto de la garantía para cada lote es:

Monto de la Garantía del Lote 1: \$ 10.353.000,00

Monto de la Garantía del Lote 2: \$ 10.033.000,00

8. La dirección referida arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Casa Central:

Av. Julio A. Roca N° 738, Planta Baja (Salón de Actos), CABA

C1067ABP, República Argentina

SERVICIOS

LIMPIEZA

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 28/23

OBJETO: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN PARA LA SEDE DE LA DIVISIÓN ADUANA PUERTO MADRYN Y SUS DEPENDENCIAS.

FORMA Y HORARIOS DE SOLICITUD DE PLIEGOS: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberá ser solicitado a la siguiente dirección de correo electrónico: contratacionesDIRAPT@afip.gob.ar en días hábiles de 09:00 a 15:00 hs., hasta el día 31 / 07 / 2023, inclusive.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0,00.-

FORMA Y HORARIOS DE CONSULTA DE PLIEGOS: Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse a las casillas de correo electrónico josbotana@afip.gob.ar y crodrirecalde@afip.gob.ar, en días hábiles de 09:00 a 15:00 hs., hasta el día 31 / 07 / 2023, inclusive.

LUGAR DE PRESENTACION DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA: División Aduana Puerto Madryn, sita en Rawson 7 – (9120) Ciudad de Puerto Madryn, Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs., hasta la Fecha y Hora de Apertura establecida.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 03 / 08 / 2023, a las 11:00 hs. N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-01487513- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

e. 17/07/2023 N° 54916/23 v. 18/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN DE COMPRAS

Licitación Pública A0KG000000-0026-LPU23

EXPEDIENTE Nº: EX-2023-00925990- -AFIP-DVADGE#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0026-LPU23

ASUNTO: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA PARA EDIFICIOS VARIOS DE ESTA AFIP

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 31/07/2023 12:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 14/08/2023 04:00:00 p.m.

FECHAS, HORAS Y LUGARES DE VISITA OBLIGATORIA:

- 25/07/2023 10:30 a.m. EN EL EDIFICIO SITO EN VIRREY LINIERS Nº 162, CABA
- 25/07/2023 12:30 p.m. EN EL EDIFICIO SITO EN LAVAISSE N° 1580, CABA
- 25/07/2023 01:30 p.m. EN EL EDIFICIO SITO EN AZOPARDO Nº 350, CABA
- 25/07/2023 03:00 p.m. EN EL EDIFICIO SITO EN GUAYAQUIL Nº 142, BOULOGNE

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 18/07/2023 N° 55273/23 v. 19/07/2023



REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 103/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 103/2023 Expte. 1199/23, Contratación del Servicio Llave en Mano para la provisión, instalación y puesta en funcionamiento del sistema de climatización para el Centro de Salud Mental de este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 01 de Agosto de 2023 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 18/07/2023 N° 54575/23 v. 20/07/2023

SERVICIO DE FOTOCOPIADO Y MANTENIMIENTO

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 19/2023

OBJETO: SERVICIO DE FOTOCOPIADO PARA DISTINTAS DEPENDENCIAS DEL MINISTERIO PÚBLICO FISCAL DE LA NACIÓN, INCLUYENDO LA PROVISIÓN DE LOS EQUIPOS EN CARÁCTER DE COMODATO.

CUDAP: EXP-MPF: 1908/2023

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 25/08/2023 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

Perú 143, Piso 13, C.A.B.A.

e. 18/07/2023 N° 55320/23 v. 19/07/2023

SERVICIOS DIVERSOS

INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS

Licitación Pública 0005/2023

UOC: 27/000 - Dirección de Patrimonio y Suministros - INDEC

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-64058792- -APN-DPYS#INDEC

Objeto: Servicio de mantenimiento correctivo integral de los Servidores y Storage marca Hewlett Packard.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/07/2023 00:00:00 a 27/07/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/07/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/07/2023 12:00:00

e. 17/07/2023 N° 55048/23 v. 18/07/2023

MINISTERIO DE SEGURIDAD

Licitación Pública 0008/2023

UOC: 347/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-13754167- -APN-DCYC#MSG

Objeto: Actualización de la Infraestructura Tecnológica para el Centro de Datos de la POLICÍA FEDERAL

ARGENTINA, sito en la calle Azopardo N° 670, Piso 1°, CABA.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 08:00:00 a 07/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/08/2023 12:00:00

e. 18/07/2023 N° 55321/23 v. 19/07/2023

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0012/2023

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-74280918- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: Desarrollo de propulsor para la Misión ALOFT, con dos modelos de vuelo, dos emuladores, ensayos,

integración a los satélites y soporte para lanzamiento

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 09:00:00 a 29/08/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/08/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/08/2023 11:00:00

e. 17/07/2023 N° 54918/23 v. 18/07/2023

ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Licitación Pública 0017/2022

UOC: 454/000 - Dirección General de Administracion

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-101889946- -APN-AGCYCD#ENACOM

Objeto: SERVICIO DE CERTIFICACIÓN DE CALIBRACIÓN DE MEDIDORES DE RADIACIONES NO IONIZANTES

(RNI)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 05:00:00 a 26/07/2023 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/07/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/07/2023 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/07/2023 11:30:00

e. 17/07/2023 N° 54884/23 v. 18/07/2023

MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 0020/2023

UOC: 33/000 - Dirección General de Administración - MT

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-70565476- -APN-DCP#MT

Objeto: SOPORTE DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO PARA EL SISTEMA WIFI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 00:00:00 a 31/07/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/07/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 12:00:00

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0020/2023

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-48104257- -APN-DCYC#MS

Objeto: Servicio de operación logística para el traslado de muestras biológicas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 13:00:00 a 31/07/2023 13:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 13:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 13:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 13:30:00

e. 17/07/2023 N° 54784/23 v. 18/07/2023

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0027/2023

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2023-62167398- -APN-DCYC#MS

Objeto: Servicio de Producción Integral para la realización de la V Cumbre Mundial de Salud Mental 2023.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 10:00:00 a 31/07/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 10:00:00

e. 18/07/2023 N° 55279/23 v. 19/07/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0029/2023

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-50945725- -APN-DCYC#MC

Objeto: Solicitud de Alquiler, Mantenimiento, Montaje y Desmontaje de Equipos de Climatización - Tecnópolis.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/07/2023 14:30:00 a 27/07/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/07/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/07/2023 15:00:00

e. 17/07/2023 N° 54912/23 v. 18/07/2023

AGENCIA DE NOTICIAS TÉLAM S.E.

Concurso Público 004/2023

ACUERDO MARCO COMPULSA

OBJETO:

La Contratación a Empresas o Estudios de Producción con alta capacidad profesional y probada experiencia en el mercado publicitario audiovisual, con el objeto de contratar la prestación del Servicio Integral de Comunicación Digital.

N° EXPEDIENTE: EX-2023-80232511-APN-GG#TELAM

VALOR PLIEGO: SIN COSTO PROCEDIMIENTO ELECTRONICO

El presente procedimiento de selección se desarrollara a través del Sistema Electrónico de Compras y Contrataciones de Télam S.E., a cuyo fin los interesados que deseen participar en el mismo deberán acceder a la plataforma https: // compras.telam.com.ar y registrarse, completando los datos obligatorios solicitados por el propio Sistema para la creación de usuarios, y para la inscripción, reempadronamiento o actualización de información del Registro de Proveedores de Télam SE, en aquellos casos en que ya se encuentren inscriptos en el mismo.

FORMA DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS - FECHA Y HORA LIMITES

Las ofertas serán presentadas a través del Sistema Electrónico https:// compras.telam.com.ar ("Proceso de Compra")

El plazo y hora límite para la confirmación electrónica de las ofertas cargadas en el Sistema será hasta la fecha 02/08/2023 a las 09:30hs.

Las ofertas podrán ser cargadas y guardadas en el Sistema hasta la fecha y hora prevista como límites para su envío.

ACTO DE APERTURA

El Acto de Apertura de las ofertas se hará efectivo a través del Sistema Electrónico antes referenciado el día 02/08/2023 a las 10:00 hs.

CONSULTA A LOS PLIEGOS

Todas las consultas relacionadas a los Pliegos en sus condiciones generales, particulares y/o técnicas, deberán dirigirse al Departamento Compras mediante correo electrónico a través del Sistema Electrónico de Compras y Contrataciones de Télam SE: https://compras.telam.com.ar.

No serán respondidas las consultas que se realicen fuera del Sistema Electrónico o por otras vías de comunicación. Las consultas a los Pliegos, podrán formularse hasta el día 28/07/2023 a las 14:00 hs. Vencido dicho plazo no se responderá consulta alguna.

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0062/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-78990541- -APN-DCYC#HP

Objeto: SERVICIO DE PREPARACIÓN DE NUTRICIÓN PARENTERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 08:00:00 a 27/07/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/07/2023 13:00:00

e. 18/07/2023 N° 55281/23 v. 19/07/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0198/2023

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-73549396- -APN-COAN#ARA

Objeto: Mantenimiento y Recarga Anual de Matafuegos pertenecientes a las Unidades Componente de la FAE2

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 08:00:00 a 28/07/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/07/2023 08:00:00

e. 17/07/2023 N° 54980/23 v. 18/07/2023



¿Sabias que todas nuestras ediciones tienen Firma Digital? Descargá el diario y encontrá en la parte superior izquierda del PDF la firma que garantiza la integridad y autenticidad del documento.



www.boletinoficial.gob.ar



ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0228/2023

UOC: 38/31 - DIRECCION GENERAL DE INTELIGENCIA DE LA ARMADA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-81040973- -APN-DGIA#ARA

Objeto: SERVICIO DE REMOLQUE PARA LOS BUQUES JS KASHIMA Y JS HATAKAZE PARA INGRESO Y EGRESO

AL PUERTO DE BUENOS AIRES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/07/2023 00:00:00 a 25/07/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/07/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/07/2023 08:00:00

e. 17/07/2023 N° 54960/23 v. 18/07/2023

CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS

Licitación 06/2023

"OBRA: "IQUIR 2da Fase - ETAPA 1

GASES DE SERVICIO, RED DE INCENDIOS, ELECTRICIDAD Y CORRIENTES DÉBILES, HVAC"

Contratante: CCT ROSARIO - CONICET

Solicitud del Pliego: Deberán solicitarlo a consultalicitacion@rosario-conicet.gov.ar y luego se le remitirá a la misma casilla. O bien podrá descargarlo de www.rosario-conicet.gov.ar, sección CONTRATACIONES.

Recepción de ofertas: hasta una hora antes previo a la apertura de los sobres.

Apertura: 28 de julio de 2023 a las 10 hs. Se puede presenciar en la sala de reuniones del CCT-Rosario.

VALOR DEL PLIEGO 20.000\$

e. 07/07/2023 N° 51872/23 v. 20/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO

Licitación Pública 11/23

EXPEDIENTE EX-2023-00204050- -AFIP-DIRROS#SDGOPII

Objeto principal: Contratación profesional matriculado para el Servicio de Higiene y Seguridad en el Trabajo en establecimientos de la Dirección Regional Rosario de la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP).

Consultas y retiro de Pliegos: División Administrativa de la Dirección Regional Rosario - Alvear 149 – Piso 1, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe - días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 13:00, o mediante correo electrónico a la dirección administrativa_dirros@afip.gob.ar hasta el día 25/07/2023 inclusive.

Costo de pliego: sin cargo.

Visitas no obligatorias de los edificios: del 24/07/2023 al 25/07/2023- Días hábiles administrativos- De 9:00 a 13:00-deben coordinarse previamente con la División Administrativa.

Presentación de ofertas: hasta el día fijado para la apertura, con antelación al horario establecido, en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario - Alvear 149 – Piso 1, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe - días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 13:00.

Acto de Apertura: el día 26/07/2023, a las 11:00 horas, en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario, ubicada en calle Alvear 149 – Piso 1, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe.

Dirección institucional de correo electrónico: administrativa_dirros@afip.gob.ar.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 22/2023

EX-2022-01057899- -UNC-ME#SPF - "RENOVACIÓN INTEGRAL DE CUBIERTAS DE TECHOS - AULAS DE USO COMÚN C - UNC NUEVO LLAMADO". VALOR DEL PLIEGO: \$ 16.305. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 27-07-2023 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 27-07-2023 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000).

e. 12/07/2023 N° 53520/23 v. 18/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 23/23

EXPEDIENTE: EX-2023-01085642- -AFIP-DADMDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE ALQUILER DE IMPRESORAS Y FOTOCOPIADORAS PARA LA DIRECCIÓN REGIONAL AFIP BAHÍA BLANCA Y DISTRITOS DEPENDIENTES.

FECHA DE APERTURA: 28/07/2023 a las 11:00 hs.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente contratación deberá realizarse por escrito hasta el día 26/07/2023 y la misma se dirigirá a la AFIP División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291-4599488, o a los correos electrónicos mlembo@ afip.gob.ar y cproietto@afip.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 14/07/2023 N° 54328/23 v. 18/07/2023

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 27/23

Domicilio M.R. TRELLES 2592-96 C.P. 1421 - C.A.B.A.

Correo electrónico comprasdos@spf.gob.ar

Tel/fax 4581-2159/int 222/205

Página web www.obrasocial.spf.gob.ar

Clase De Etapa Única Nacional

Expediente EX 2023-61374669- APN-DASAN#SPF

Rubro comercial Servicio

Objeto

Servicio de asesoramiento técnico en el proceso de selección, realización del pliego licitatorio y contratación de un Software de gestión que brinde una solución tecnológica integral a las necesidades tecnológicas actuales y futuras de la Dirección de Obra Socia.-

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección Las consultas deben efectuarse vía E-mail a comprasdos@spf.gob.ar

Plazo y Horario Hasta el último día hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones

Plazo y Horario Hasta el 31-07-2023 13:30 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección Las aperturas de ofertas se efectuarán por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob. ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura 31/07/2023 a las 13:30 hs

MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO Licitación Pública 3/2022

UOC: 26/000 - Dirección de Compras y Contrataciones - MRE

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-28572585- -APN-DCYC#MRE

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 14-07-2023

Objeto: Red de servicios de Enlaces Intersitio entre las representaciones Argentinas en China y el MRECIC. Texto de la Circular: En atención a diversas consultas, formuladas mediante el Sistema COMPR.AR, por interesados en participar del proceso de selección y con el fin de ampliar la concurrencia de oferentes, el MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO considera conveniente proceder a la

prórroga de la fecha del Acto Apertura para el día 16 de agosto de 2023 a las 12:00 horas.

e. 18/07/2023 N° 55271/23 v. 18/07/2023

POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Licitación Pública 3/2023

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-74262514- -APN-DCOMP#PSA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 14-07-2023

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LA FLOTA

VEHICULAR - ZONA I

Texto de la Circular: Se adjunta circular modificatoria al Pliego de Bases y Condiciones Particulares de la licitación.

e. 17/07/2023 N° 55068/23 v. 18/07/2023

POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Licitación Pública 3/2023

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-74262514- -APN-DCOMP#PSA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 14-07-2023

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LA FLOTA

VEHICULAR - ZONA I

Texto de la Circular: Se ingresa el anexo con la modificación efectuada al Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

e. 17/07/2023 N° 55106/23 v. 18/07/2023

POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Licitación Pública 3/2023

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-74262514- -APN-DCOMP#PSA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 5 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 17/07/2023

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LA FLOTA

VEHICULAR - ZONA I

Texto de la Circular: POR MODIFICACIONES AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES

e. 18/07/2023 N° 55310/23 v. 19/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN Licitación Pública 7/2023

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Expediente N°: 4776/2023

Objeto de la contratación: Reparación de techos y trabajos complementarios en la Sede Ramsay.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS:

Cualquier persona podrá tomar vista o retirar la documentación licitatoria en la página web de la Oficina Nacional de Contrataciones, ingresando a https://comprar.gob.ar/, o bien desde nuestra página institucional http://convocatorias-publicas.unsam.edu.ar/

Asimismo, podrán solicitarlo al correo electrónico compras@unsam.edu.ar

Desde el día 17/07/2023 hasta el día 09/08/2023 a las 12:45 horas.

Costo del pliego: \$ 0.-

CONSULTAS A LOS PLIEGOS:

Las consultas deberán efectuarse hasta CINCO (5) días antes de la fecha fijada para la apertura, y deberán ser enviadas a la dirección de correo electrónico compras@unsam.edu.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTA:

Las ofertas deberán ser presentadas en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones, Yapeyú N° 2068, Planta Baja, Partido de General San Martín (CP 1650), Provincia de Buenos Aires, hasta el día 09/08/2023 a las 12:45 horas.

ACTO DE APERTURA:

La apertura de las ofertas se realizará de manera presencial, el día 9 de agosto de 2023 a las 13:00 Horas. CONTACTO:

Dirección de Adquisiciones y Contrataciones. Correo electrónico: compras@unsam.edu.ar

e. 17/07/2023 N° 54776/23 v. 18/07/2023



Invitación a Presentar Expresiones de Interés

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS PARA LA ELABORACIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO DE REPARACIÓN DE OBRAS DE ARTE Y PROGRAMA DE CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE RUTINA DE LAS ESTRUCTURAS MAYORES Y MENORES, EN LA PROVINCIA DE CHACO

Institución: DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

País: Argentina

Proyecto: PROGRAMA DE INFRAESTRUCTURA VIAL PRODUCTIVA FASE III

Resumen: CONSULTORÍA PARA LA ELABORACIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO DE REPARACIÓN DE OBRAS DE ARTE Y PROGRAMA DE CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE RUTINA DE LAS ESTRUCTURAS MAYORES

Y MENORES, EN LA PROVINCIA DE CHACO

Préstamo: BID 5378/OC-AR

Fecha límite: 23 de agosto de 2023 11:00 hs

La Dirección Nacional de Vialidad ha solicitado financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Infraestructura Vial Productiva Fase III, y se propone utilizar una parte de los fondos para la contratación de una Consultoría para la elaboración de un proyecto ejecutivo y un programa de conservación y mantenimiento de Obras de Arte en la provincia de Chaco.

Los servicios de consultoría ("los servicios") comprenden:

? La elaboración del Proyecto Ejecutivo de Reparación de las Obras de Arte (puentes, alcantarillas transversales y laterales), a fin de determinar los trabajos necesarios que permitan el normal funcionamiento de dichas estructuras de acuerdo a las pautas de su diseño, y

? La elaboración de un Programa de Conservación y Mantenimiento de Rutina, que determine las tareas y acciones a implementar, de modo de evitar la aparición de deterioros o menoscabos en las condiciones de servicio, manteniendo un buen nivel de diseño, funcionalidad, seguridad, durabilidad de las estructuras, estética y criterio paisajístico vial.

A desarrollar sobre el siguiente tramo:

RUTA NACIONAL Nº 11: TRAMO: LTE. C/PROVINCIA DE SANTA FE – LTE. C/PROVINCIA DE FORMOSA

PROG. KM 930.65 - PROG. 1103.79

El tramo comprende 30 Puentes y 141 Alcantarillas.

Plazo previsto para la ejecución de los servicios es de: CIENTO OCHENTA (180) DÍAS Compuestos por:

? PROYECTO EJECUTIVO DE REPARACIÓN DE OBRAS DE ARTE: 120 días

? PROGRAMA DE CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO DE RUTINA: 60 días

Las firmas consultoras deberán demostrar que se encuentran legal y administrativamente habilitadas y proporcionar información que indique que están cualificados y cuentan con experiencia relevante para ejecutar los servicios solicitados; para esto acompañaran a sus expresiones de interés copia de sus documentos de constitución, descripción de servicios semejantes que hubieran realizado, experiencia en condiciones idénticas, capacidades organizacionales similares, folletos, y otra documentación.-

Los criterios para la selección de la Lista Corta son los siguientes:

? Experiencia en la elaboración de al menos Dos (2) Proyectos Ejecutivos que incluyan el Diseño/Verificación de Obras de Arte mayores y/o menores realizados en los últimos 10 años. Se ponderará positivamente la experiencia en realización de Proyectos Ejecutivos, Programas de mantenimiento y/o inspecciones de Obras viales o hidráulicas realizadas en el marco de financiamiento de Organismos Internacionales de crédito (O I C) como el Banco Interamericano de Desarrollo, el Banco Mundial u otros.

La información solicitada a las firmas Consultoras incluye:

- ? Copia simple de la Documentación legal de la sociedad (estatuto y/o contrato social de la firma consultora);
- ? En caso de corresponder, comprobante escrito y firmado de la intención de conformar consorcio. En tal caso, la información solicitada en el punto anterior deberá presentarse para cada integrante del Consorcio;
- ? Detalle de Experiencia que verifique el requisito anteriormente detallado, destacando aquella realizada en el marco de OIC.
- ? Expresión explícita de manifestación de interés para el presente proceso.
- ? Todo otro dato que considere de utilidad
- ? TODA LA DOCUMENTACION DEBERA SER PRESENTADA EN FORMATO PAPEL Y EN UN SOPORTE DIGITAL DE LA MISMA AL MOMENTO DE LA APERTURA.

La lista corta podrá estar compuesta por firmas consultoras que serán seleccionados conforme a los procedimientos indicados en las Políticas para la Selección y Contratación de Consultores financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2350-15 y podrán participar en ella todos los consultores de países de origen que sean elegibles, según se especifica en dichas políticas.

Los consultores se podrán asociar con otras firmas en forma de asociación en participación (Joint Venture) o subcontratistas con el fin de mejorar sus calificaciones. A los efectos de establecer la Lista Corta, la nacionalidad

de la firma será la del país en que se encuentre legalmente constituida o incorporada y en el caso de asociación en participación, será la nacionalidad de la firma que se designe como representante.-

Los TDRs del llamado a la expresión de Interes podrán ser adquiridos desde el link abajo: https://drive.google.com/file/d/16QDubcCKk65fzU5nV3fIl6773lwLyoAP/view?usp=sharing

Los consultores interesados pueden obtener más información en la dirección Av Julio A Roca 738 9 piso, durante los horarios de 10.00 hs a 15.00 hs o vía correo electrónico a apaz@vialidad.gob.ar o asverdlik@vialidad.gob.ar Las expresiones de interés serán recibidas en sobre cerrado en la dirección indicada el día 23 de agosto del 2023 hasta las 11 hs

SUBGERENCIA DE COMPRAS

Atn: ARIEL MARIO PAZ / ALEXIS SVERDLIK AV. JULIO A ROCA 738 9 PISO

Correo electrónico: asverdlik@vialidad.gob.ar / apaz@vialidad.gob.ar

Página Web: https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional

e. 17/07/2023 N° 54772/23 v. 18/07/2023

DIRECCIÓN DE PROGRAMAS Y PROYECTOS ESPECIALES CON ENFOQUE SECTORIAL AMPLIO

Licitación FIMHYMF-410-CP-B

Comparación de Precios

República Argentina

Programa de Fortalecimiento Institucional del Ministerio de Hacienda y del Ministerio de Finanzas

Préstamo BID 3759/OC-AR

FIMHYMF-410-CP-B

"Adquisición de Infraestructura Tecnológica de Comunicaciones"

- 1. La República Argentina a través del Programa de Fortalecimiento Institucional del Ministerio de Hacienda y del Ministerio de Finanzas, Préstamo BID N° 3759/OC-AR ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrolloy se propone utilizar parte de tales fondos de este Préstamo para la adquisición de infraestructura tecnológica de comunicaciones, en el marco del fortalecimiento institucional del Ministerio de Economía de la Nación.
- 2. La Dirección de Programas y Proyectos Especiales con Enfoque Sectorial Amplio dependiente de la Subsecretaría de Relaciones Financieras Internacionales para el Desarrollo del Ministerio de Economía de la Nación invita a los oferentes elegibles a presentar cotizaciones para la adquisición de infraestructura tecnológica de comunicaciones que a continuación se detalla:

Renglón	Descripción	Cantidad
1	Switches de Acceso	8
2	Access Point	11
3	Controladoras WIFI por software	2
4	Switches de Datacenter	4
5	Servicio de soporte técnico y mantenimiento de hardware para los switches	8
6	Servicio de soporte técnico y mantenimiento de hardware para los access points	11
7	Servicio de soporte técnico y mantenimiento de software para las controladoras de WIFI	2
8	Servicio de soporte técnico y mantenimiento de hardware para los switches	4
9	Servicios profesionales para Renglón 3	1
10	Servicios profesionales para Renglón 4	1

- 3.El proceso de contratación se efectuará conforme al método de Comparación de Precios establecido en las Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras Financiadas por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2349-15 -mayo 2019- y podrán participar aquellos individuos o firmas de países miembros del Banco, según se especifica en las políticas referidas.
- 4. Los oferentes interesados podrán obtener un juego completo del Documento de Solicitud de Cotización solicitándolo unicamente mediante correo electrónico que infra se indican.
- 5. Los oferentes deberán remitir las cotizaciones electrónicamente en formato PDF a los correos debajo referidos, a más tardar a las 15 horas del día 10 de agosto de 2023. Las cotizaciones que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Se subraya que la hora de recepción de la cotización no será la del envío por parte del Proveedor, sino la hora de recibo de la cotización.
- 6. El asunto del correo electrónico deberá indicar "Comparación de Precios No. FIMHYMF-410-CP-B" y nombre del oferente.
- 7. Todas las cotizaciones deberán estar acompañadas de una Declaración de Mantenimiento de la Cotización (según Formulario V del Documento de Solicitud de Cotización) con una vigencia de cuarenta y cinco (45) días.

Las direcciónes referidas son: Dirección de Programas y Proyectos Especiales con Enfoque Sectorial Amplio. Área de Adquisiciones y Contrataciones. Correos Electrónicos: adquisicionesdpypeesa@mecon.gob.ar; adquisiciones. dpypeesa@gmail.com

e. 18/07/2023 N° 55276/23 v. 18/07/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5477

Llámese a Licitación Pública N° INM 5477 para la ejecución de los trabajos de "Reparación de cubierta plana y tareas complementarias" en la Sucursal Formosa (F).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 01/08/2023 a las 14:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo, pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina: www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 14/07/2023 N° 54362/23 v. 19/07/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5479

Llámese a Licitación Pública N° INM 5479 para la ejecución de los trabajos de "Adecuación de la bóveda" de la Sucursal Paraná (ER).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 10/08/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo, pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 14/07/2023 N° 54576/23 v. 19/07/2023

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS DIRECCIÓN DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Licitación SDP 02/2023

"PROYECTO DE INCLUSIÓN DIGITAL E INNOVACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS EN ARGENTINA - PIDISP" - PRÉSTAMO BIRF 9224 - AR

AVISO DE EXPRESIÓN DE INTERES

SDP Nro. 02/2023

SERVICIO DE CONSULTORÍA

La Republica Argentina ha recibido del Banco Internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF) un Préstamo para financiar parcialmente el costo del Proyecto de Inclusión Digital e Innovación de los Servicios Públicos en Argentina - PIDISP, Préstamo BIRF 9224-AR y se propone utilizar parte de los fondos de este Préstamo para efectuar los pagos bajo el contrato correspondiente a la SDP Nro. 02/2023 cuyo objetivo es la contratación de: "Servicio de Soporte Técnico y Mantenimiento Correctivo se los Sistemas COMPR.AR y CONTRAT.AR, RNCYFCOP, SIPRO, SIBYS y Componentes Integrados"

Bajo este marco, la Dirección de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Subsecretaría Administrativa de la Secretaría de Coordinación Legal y Administrativa, invita a los Consultores a expresar su interés en prestar los servicios solicitados.

Los Consultores se podrán asociar y presentar propuestas en consorcio con el fin de mejorar sus calificaciones. Los Consultores serán seleccionados mediante el método de Selección Basada en Calidad y Costo conforme a los procedimientos indicados en las Regulaciones de Adquisiciones para Prestatarios en Proyectos de Inversión, de noviembre 2020, disponible en www.worldbank.org.

El objetivo general de la consultoría es: garantizar la calidad, a lo largo del ciclo de vida completo, de los Ecosistema de Contrataciones Públicas, administrado por la Dirección Nacional de Sistemas para las Contrataciones de Bienes y Servicios y de Obra Pública de la Oficina Nacional de Contrataciones.

Las actividades a desarrollar son:

- Servicio de soporte técnico del Ecosistema de Contrataciones Públicas, con el fin de realizar los ajustes necesarios en el Ecosistema de Contrataciones Públicas para mantener, actualizar, adaptar y/o estandarizar los componentes y/o integrar soluciones
- Servicio de mantenimiento correctivo técnico del Ecosistema de Contrataciones Públicas, con el fin de dar solución de los problemas (bugs, errores, fallas circunstanciales, puntos ciegos u otros) detectados en el Ecosistema de Contrataciones Públicas, mediante la provisión de horas de análisis, desarrollo y prueba, con el fin de realizar los arreglos necesarios para restablecer su normal desempeño

El periodo de ejecución del servicio es desde la fecha de firma de contrato hasta la finalización del servicio, por el plazo de 12 meses.

Los consultores interesados deberán proporcionar la información que indique que están calificados para suministrar los servicios antes descriptos.

Los Consultores interesados deberán remitir la siguiente documentación a los fines de su precalificación:

- a. Una manifestación por escrito de su interés en participar.
- b. Documentación de la sociedad: copia de estatuto social, constancia de inscripción en el ente de control y ente tributario, capacidad del firmante.
- c. Referencias y antecedentes que demuestren y evidencien la experiencia en consultorías y/o proyectos ejecutados (con detalle de fechas y características, duración del proyecto, equipo de trabajo asignado) de similar naturaleza y complejidad a lo requerido en los servicios solicitados
- d. Referencias y antecedentes, que demuestre y evidencie el perfil del personal profesional clave en el gerenciamiento y dirección de trabajos de similar envergadura a lo requerido en los servicios solicitados; y la disponibilidad para ser asignado al mismo. Perfiles requeridos: Project Manager, Líder de desarrollo, Desarrolladores, Analista QA Tester y Analista Desarrollador SQL.
- e. En caso de corresponder, manifestación de intención de asociación (APCA). En dicho supuesto, la información requerida deberá ser completada para cada miembro que la integre.

La documentación deberá ser presentada en idioma español, foliado correlativamente, firmada por el representante, en formato digital a: diprose@jefatura.gob.ar (en formato PDF).

En caso de presentarse en formato papel, deberá cumplir con los requisitos antes consignados, mediante un (1) original firmado, y una (1) copia en soporte digital en la Dirección de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales – Subsecretaría Administrativa – Esmeralda N° 130 Piso 14° (CP1035) Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA).

La documentación e información solicitada deberá presentarse a más tardar en la siguiente fecha y hora: 1° de agosto de 2023, hasta las 16:00 horas.

Los consultores interesados podrán solicitar, al correo electrónico diprose@jefatura.gob.ar los Términos de Referencia para un mayor entendimiento del desarrollo solicitado.

En el asunto deberán hacer referencia a la contratación del "Servicio de Soporte Técnico y Mantenimiento Correctivo se los Sistemas COMPR.AR y CONTRAT.AR, RNCYFCOP, SIPRO, SIBYS y Componentes Integrados"

e. 18/07/2023 N° 55275/23 v. 19/07/2023

MINISTERIO DE ECONOMÍA DE LA NACIÓN SECRETARÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO

DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Licitación SEPA PGCRP-39-SCC-CF

Programa Global de Crédito para la Reactivación del Sector Productivo PRÉSTAMO BID 5057/OC AR

MANIFESTACIÓN DE INTERÉS SEPA PGCRP-39-SCC-CF

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Evaluación de proceso, resultados e impacto del Programa Global de Crédito para la Reactivación del Sector Productivo".

1. La Secretaría de Industria y Desarrollo Productivo (SIDP) dependiente del Ministerio de Economía de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa Global de Crédito para la Reactivación del Sector Productivo BID 5057/OC-AR, ejecutado a través de la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Subsecretaría de Gestión Administrativa de Industria y Desarrollo Productivo de la SIDP. La Subsecretaría de Relaciones Financieras Internacionales para el Desarrollo (SSRFID) de la Secretaría de Asuntos Económicos y Financieros Internacionales dependiente del Ministerio de Economía de la Nación se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento del "Programa Global de Crédito para la Reactivación del Sector Productivo" para realizar la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Evaluación de proceso, resultados e impacto del Programa Global de Crédito para la Reactivación del Sector Productivo".

El objetivo es: la contratación de UNA (1) consultor para realizar una evaluación de proceso, resultados e impacto del Programa Global de Crédito para la Reactivación del Sector Productivo, a fin de generar información estratégica sobre la situación operativa y financiera de las MiPyMEs beneficiarias, los mercados locales asociados, y los resultados en la gobernanza del sector productivo, en un plazo de 3 meses.

- 2. El Programa Global de Crédito para la Reactivación del Sector Productivo invita a las universidades y organizaciones de la sociedad civil sin fines de lucro, elegibles a expresar su interés en prestar los servicios solicitados. Los consultores interesados deberán proporcionar información que indique que están calificados y cuentan con experiencia relevante para ejecutar los servicios.
- 3. Los consultores serán seleccionados por el método de Selección Basada en la calificación de los consultores (SCC) conforme a los procedimientos indicados en las Políticas para la Selección y Contratación de Consultores financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo-G-2350-15 y podrán participar todos los consultores de países de origen que sean elegibles para el BID.

Los consultores podrán asociarse entre sí, en forma de APCA o mediante un acuerdo de subconsultoría con el fin de complementar sus respectivas áreas de especialización, fortalecer la capacidad técnica de sus propuestas y poner a disposición del Prestatario un grupo más amplio de expertos, y proveer mejores enfoques y metodologías. De esta evaluación de antecedentes presentados, se conformará una lista corta de entre 5 y 8 consultoras de las que se destacará, y considerada a la más apropiada para la realización del trabajo. Posteriormente a esta consultora le será solicitada una propuesta técnica y de precio.

- 4. Para considerar su expresión de interés los interesados, deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y presenten antecedentes de acuerdo a los requisitos que a continuación se detallan:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Copia de constancia de Inscripción en AFIP actualizada.
- d. Conocimiento demostrable del entramado productivo argentino y de las políticas de industria y desarrollo productivo que se desarrollan a nivel nacional e internacional, con foco en aquellas destinadas al financiamiento productivo de las Micro, Pequeñas y Medianas Empresas, en los últimos diez (10) años.
- e. Presentar 2 antecedentes comprobables en implementación de evaluaciones y estudios sobre políticas de desarrollo productivo, con enfoques cuantitativos y cualitativos y diseños experimentales o cuasi-experimentales, en los últimos diez (10) años.
- f. Vinculación demostrable preferente con actores gubernamentales, del entramado productivo, instituciones financieras intermediarias y otras instituciones intermedias, en los niveles municipal, provincial y nacional en los últimos diez (10) años.
- g. Acreditar 2 proyectos en el desarrollo de diseños metodológicos, trabajos de campo e informes de evaluación de resultados e impacto en los últimos diez (10) años.
- 5. Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español en formato PDF, por escrito a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 20 de julio de 2023.
- 6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 17 de julio de 2023, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 06/07/2023 N° 51308/23 v. 20/07/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 104/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 104/2023 Expte. 1198/23, Contratación del Servicio Llave en Mano para la provisión, instalación y puesta en funcionamiento de Compresor de Aire Medicinal para este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 02 de Agosto de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 18/07/2023 N° 54612/23 v. 20/07/2023

BICE FIDEICOMISOS S.A. EX NACIÓN FIDEICOMISOS S.A.

Licitación Pública FC 020/2023

Por cuenta y orden del Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo de Integración Socio Urbana". Llama a Licitación Pública para la contratación del servicio de desarrollo de nuevas funcionalidades en aplicaciones móviles y web en el marco del Fideicomiso Fondo de Integración Socio Urbana. Condiciones para participar en la licitación: Los oferentes deberán contar con capacidad para obligarse. Costos de los pliegos: Gratuitos. Retiro de los Pliegos: Se encontrarán disponibles en la página www.bicefideicomisos.com.ar – Institucional - Licitaciones y concursos o, podrán solicitarlos por correo electrónico a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Consultas: podrán efectuarse consultas hasta las 12 hs. del viernes 17 de julio de 2023 a la casilla contrataciones@bicefideicomisos. com.ar. Entrega de ofertas: La propuesta deberá ser remitida hasta el lunes 21 de julio de 2023 a las 14 hs. en forma física a 25 de mayo 526, CABA, en 2 sobres separados: Sobre N° 1 – oferta técnica y Sobre N° 2 oferta económica. Asimismo, deberá remitir en formato digital: Un correo electrónico con el contenido del sobre N° 1 a la casilla de correo licitacionesycontratacionesbfsa@bicefideicomisos.com.ar con la leyenda CONFIDENCIAL - "Licitación Pública LP FC 020/2023 - Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo de Integración Socio Urbana" – Desarrollo APP y Web – Sobre N° 1". El correo electrónico deberá ser presentado antes de las 14 hs. del lunes 21 de julio de 2023. Para más información: remitir correo electrónico a: contrataciones@bicefideicomisos. com.ar.

e. 18/07/2023 N° 55460/23 v. 19/07/2023

BICE FIDEICOMISOS S.A. EX NACIÓN FIDEICOMISOS S.A.

Licitación Pública FC 021/2023

Por cuenta y orden del Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo de Integración Socio Urbana". Llama a Licitación Pública para la contratación del servicio para el seguimiento del abordaje técnico y social de las beneficiarias de la Línea Mi Pieza en todo el territorio nacional. Condiciones para participar en la licitación: Los oferentes deberán contar con capacidad para obligarse. Costos de los pliegos: Gratuitos. Retiro de los Pliegos: Se encontrarán disponibles en la página www.bicefideicomisos.com.ar – Institucional - Licitaciones y concursos o, podrán solicitarlos por correo electrónico a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Consultas: podrán efectuarse consultas hasta las 12 hs. del viernes 17 de julio de 2023 a la casilla contrataciones@bicefideicomisos. com.ar. Entrega de ofertas: La propuesta deberá ser remitida hasta el lunes 21 de julio de 2023 a las 14 hs. en forma física a 25 de mayo 526, CABA, en 2 sobres separados: Sobre N° 1 – oferta técnica y Sobre N° 2 oferta económica. Asimismo, deberá remitir en formato digital: Un correo electrónico con el contenido del sobre N° 1 a la casilla de correo licitacionesycontratacionesbfsa@bicefideicomisos.com.ar con la leyenda CONFIDENCIAL - "Licitación Pública LP FC 020/2023 - Fideicomiso Financiero y de Administración "Fondo de Integración Socio Urbana" – Desarrollo APP y Web – Sobre N° 1". El correo electrónico deberá ser presentado antes de las 14 hs. del lunes 21 de julio de 2023. Para más información: remitir correo electrónico a: contrataciones@bicefideicomisos. com.ar.

e. 18/07/2023 N° 55475/23 v. 19/07/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:

- Por teléfono al 0810-345-BORA (2672) o 5218-8400
- Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar
- Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO

VARIOS

DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 4/23

Expediente: EX-2023-00027727- -DPN-ADM#DPN OBJETO: Venta de dos (2) automotores de la Institución.

Marca CITROEN C4, 1.61, 16 VX, Año 2008, con 79.000Km y 67.000km reales.

Retiro de pliegos: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365 C.A.B.A., Piso 3°, días hábiles de 10:00

a 15:30 hs.

Costo del Pliego: Sin cargo

Presentación de las ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365, C.A.B.A., Piso 3°, el día 2

de agosto de 2023, a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3°, C.A.B.A., el día 2 de agosto

de 2023 a las 12:00 hs.

e. 14/07/2023 N° 54326/23 v. 25/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Subasta Pública 0048/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-73838790- -APN-DAR#EA

Objeto: SUBASTA PUBLICA DE BIENES MUEBLES EN DESUSO O CALIDAD DE REZAGO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/07/2023 14:00:00 a 31/07/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 10:00:00

e. 13/07/2023 N° 54043/23 v. 19/07/2023



LOCACIONES

VARIOS

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-024

EXPEDIENTE N°: EX-2023-68695973- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 28 DE JULIO DE 2023 A LAS 10HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: VIERNES 28 DE JULIO DE 2023 A LAS 10HS. https://zoom.us/i/93399164602° pwd=U2daZmR0MC9mVnM3L0hLQ09mZkt3UT09

ID de reunión: 933 9916 4602 Código de acceso: 003141

Objeto. Servicio de alquiler de grúa de 40 toneladas, con disponibilidad de 210 horas mensuales, con destino a la Fábrica Militar Río Tercero perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el martes 25 de julio de 2023.

e. 14/07/2023 N° 54561/23 v. 27/07/2023

CORREDORES VIALES S.A.

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 21/2023

CORREDORES VIALES S.A. llama a Licitación Pública de Etapa Única Nacional N° 21/2023 para la Contratación del servicio de alquiler de Camiones con Hidrogrúa para tareas de conservación y mantenimiento de los tramos I, V, VII, IX y X pertenecientes a CORREDORES VIALES S.A., por el plazo de DOCE (12) con opción a prórroga por hasta igual plazo.

Retiro de pliego: https://corredoresvialessa.com.ar/es/licitaciones/ o en compras@cvsa.com.ar.

Visita opcional a las zonas de trabajos según Pliego.

Consultas: compras@cvsa.com.ar hasta el 4/08/2023 a las 17hs

Presentación de ofertas: Av. Pres. Roque Sáenz Peña N° 777, Piso 5°, CABA (CP 1035) de lunes a viernes de 9 a 17hs y hasta el 10/08/2023 a las 11.30hs

Apertura de ofertas: 10/08/2023 a las 12hs en Av. Pres. Roque Sáenz Peña N° 777, Piso 5°, CABA (CP 1035).

e. 18/07/2023 N° 55348/23 v. 19/07/2023



ADJUDICACIONES

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 2/2023

UOC: 14/2 - Centro Atómico Ezeiza - CNEA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-10799471- -APN-GCCAE#CNEA

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE AREAS VERDES CAE GCCAE

Texto del Aviso: COMISION NACIONAL DE ENERGIA ATOMICA

UOC 14/2 CENTRO ATOMICO EZEIZA

DI-2023-171-GG#CNEA

Se informa la adjudicación del SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE AREAS VERDES CAE GCCAE

ARTÍCULO 1°.- Adjudíquese la contratación del SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ÁREAS VERDES

CAE GCCAE solicitado mediante expediente mencionado en el Visto, la LICITACIÓN PÚBLICA Nº 14/2-0002-LPU23 en el sistema COMPR.AR de la siguiente manera:

Rengión Oferente Total

1 ALGIERI S.A. \$ 167.765.472,00

PESOS CIENTO SESENTA Y SIETE MILLONES SETECIENTOS SESENTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y DOS CON 00/100.

ARTÍCULO 2°.- Establézcase el orden de mérito otorgado en el Dictamen de la Comisión Evaluadora IF-2023-68354885- APN-GAPRYAR#CNEA por ajustarse técnicamente a lo solicitado.

e. 18/07/2023 N° 55277/23 v. 19/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 43/2023

Ejercicio: 2023

Expediente Nº: 2301139678

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA Y ACARREO DE BULTOS PARA LA ADUANA DE CONCORDIA En cumplimiento de lo dispuesto en la Disposición N° 247/2022 (AFIP) con relación a la Licitación Publica N° 43/2023 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que mediante DI-2023-251-E-AFIP-DIRAHI#SDGOAI se ha declarado Adjudicado la firma ANTONIO OLIVARES (CUIT 20-13112636-1), por el monto total para el Renglón 1: 17.675.085,24.- (PESOS DIECISIETE MILLONES SEISCIENTOS SETENTA Y CINCO MIL OCHENTA Y CINCO CON 24/100.-) sindo el valor unitario de \$ 1.472.923,77 (PESOS UN MILLON CUATROSCIENTOS SETENTA Y DOS MIL NOVECIENTOS VEINTITRES CON 77/100 CENTAVOS). Renglón 2: \$ 14.083.826,64.- (PESOS CATORCE MILLONES OCHENTA Y TRES MIL OCHOCIENTOS VEINTISEIS CON 64/100.-) siendo el valor unitario \$ 1.173.652,22 (PESOS UN MILLÓN CIENTO SETENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y DOS CON 22/100 CENTAVOS) por un plazo de 12 meses.

e. 18/07/2023 N° 55301/23 v. 18/07/2023



MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Contratación Directa por Monto 7/2023

SERVICIO DE RETIRO, TRANSPORTE Y DISPOSICIÓN FINAL DEL MATERIAL CON ASBESTO EN DOS (2) DEPENDENCIAS DEL MINISTERIO PÚBLICO FISCAL DE LA NACIÓN

CUDAP: EXP-MPF: 1180/2023 RESOLUCIÓN ADM Nº 212/2023

-ADJUDICAR los Renglones N° 1 y 2 a la firma BORG ARGENTINA S.A. por Pesos dos millones trescientos cuarenta y nueve mil setecientos ochenta y cuatro con 16/100 (\$ 2.349.784,16) y Pesos tres millones cuatrocientos cuarenta y cinco mil ciento dieciséis con 21/100 (\$ 3.445.116,21), respectivamente, lo que suma un total de Pesos cinco millones setecientos noventa y cuatro mil novecientos con 37/100 (\$ 5.794.900,37).

Consulta Resolución ADM N° 212/2023

www.mpf.gov.ar

e. 18/07/2023 N° 55464/23 v. 18/07/2023



Accedé desde la web o desde la app a Búsqueda Avanzada, escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MAR DEL PLATA

Licitación Pública 06/23

EXPEDIENTE N° EX-2023-00240232- -AFIP-SGCFDIRMDP#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL DE EDIFICIO PARA DEPENDENCIAS DE LA DIRECCION REGIONAL MAR DEL PLATA -AFIP-

SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN DE LOS OFERENTES EL ACTA DE EVALUACIÓN COMPLEMENTARIA Nº 03/2023 (DOCUMENTO GEDO (IF-2022-0163246-AFIP-DVCAMP#SDGOPII) CORRESPONDIENTE A LA LICITACIÓN DE REFERENCIA.

LUGAR DE CONSULTAS: SAN MARTÍN N° 2932 – 6° PISO – MAR DEL PLATA – DE 9 A 15, O POR CORREO ELECTRÓNICO: PMELCONIAN@AFIP.GOB.AR / CYOTERO@AFIP.GOB.AR.

e. 18/07/2023 N° 55339/23 v. 18/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 22/2023

NOTIFICACIÓN DICTAMEN DE EVALUACIÓN

Ejercicio: 2023

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Nº de Expediente: EX-2023-00991892- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto: ADQUISICIÓN DE AUTOELEVADORES PARA LA DIVISIÓN ADUANA DE SAN RAFAEL

La Dirección Regional Aduanera Central, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 53 de la Disposición N° 247/22(AFIP), informa la puesta a disposición de todos los oferentes, para su vista, del Acta de Evaluación N° 28/2023, mediante consulta vía correo electrónico a las direcciones pdomingo@afip.gob.ar y/o nisad@afip.gob.ar

e. 18/07/2023 N° 55423/23 v. 18/07/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:

- Por teléfono al 0810-345-BORA (2672) o 5218-8400
- Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar
- Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



¡Accedé a las publicaciones del Boletín Oficial desde cualquier lugar!



Podés descargar la edición que quieras desde tu celular, tablet o computadora para guardarla, imprimirla o compartirla.

¿Necesitás imprimir el Boletín?

1- Ingresá en www.boletinoficial.gob.ar 2- Descargá la sección que quieras leer. 3- Imprimila y ¡listo!

